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SAŽETAK IZVJEŠĆA ZA 2023. GODINU

Tijekom 2023. godine proveli smo brojne aktivnosti i programe, priveli smo uspješno
kraju dva EU projekta te nekoliko nacionalnih,  nastavili provedbu nekih i započeli
provedbu novih, razvijali smo suradnje i nove aktivnosti. Osnažili smo i svoje ljudske
kapacitete sudjelovanjem zaposlenika na brojnim edukacijama, skupovima i
konferencijama. 

U protekloj godini kroz pozive/natječaje za projekte/programe u području socijalne skrbi
i podrške roditeljstvu odobrena su nam dva trogodišnja programa KORAK – Kreirajmo,
Rastimo, Koračajmo! i Integrativni centar za djecu s teškoćama u razvoju te projekti Nova
snaga – novi život, Osiguranje uvjeta za poticanje komunikacijskih vještina putem asistivne
tehnologije, Multidisciplinarna procjena djece s teškoćama u razvoju i projekt I TATA JE
VAŽAN. Kroz pozive u području kulture odobreni su projekti Festival učeničkih igrokaza
„POZOR! Plivamo na sceni“ 12 i Promicanje kulturne baštine Slavonije Slavonija u mom
srcu, u području izvanistitucionalnog obrazovanja odobren je projekt Kuharska školica, a
u sklopu poziva za financiranje programa i projekata udruga od interesa za opće dobro
odobren je projekt 101. izdanje Ženskog ekonomskog foruma. U 2023. DOKKICA je kao
nositelj provela svoj prvi ERASMUS+ projekt Human Rights Warriors, ključna aktivnost 1 za
područje mladih (2023-1-HR01-KA152-YOU-000145519). Odobrena nam je i
institucionalna podrška u području demokratizacije i društvenog razvoja Nacionalne
zaklade za razvoj civilnoga društva čije finaciranje traje do kraja 2026. godine.

DOKKICA je tijekom godine ishodila licencu za pružanje usluga stručne procjene i pomoć
pri uključivanju u program odgoja i redovitog obrazovanja za korisničku skupinu djeca s
teškoćama u razvoju te licencu za pružanje usluga savjetovanja i psihosocijalnog
savjetovanja za korisničku skupinu žrtve nasilja u obitelji. Ugovor s Ministarstvom rada,
mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike o pružanju usluge rane razvojne
podrške za djecu s teškoćama u razvoju potpisan je u rujnu.

U 2023. godini uspješno smo priveli kraju trogodišnji program Alternativni centar podrške
za djecu i roditelje, koji se provodio od lipnja 2021. do svibnja 2023., projekte I TATA JE
VAŽAN koji se provodio od rujna 2022. do lipnja 2023., Mir je moj đir koji se provodio od
siječnja do prosinca 2023., Junaci prirode koji se provodio od listopada 2021. do
listopada 2023., Medijsko obrazovanje je važno na kojem smo bili partneri, provodio se od
listopada 2020. do kolovoza 2023. te dva EU projekta Razvoj inovativnih socijalnih usluga
– Integrativni centar za savjetovanje i podršku, koji se provodio od listopada 2021. do
listopada 2023. i Kreativna STEM revolucija u Slavoniji, koji se provodio od svibnja 2021. do
svibnja 2023.
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Od projekata na kojima smo partneri nastavili smo provoditi aktivnosti projekta Learning
to serve: innovative school practices to foster education to common values (Learning2Serve)
na kojemu smo partneri zajedno s Udrugom za rad s mladima Breza u okviru programa
ERASMUS+, Key Action 2: Strateška partnerstva, čiji je nositelj španjolska organizacija
Madre Coraje, dok su ostali partneri ACES (Španjolska) te ProgettoMondo i Rete Tante
Tinte (Italija), a koji će se provoditi do studenog 2024. godine.

Održali smo nekoliko javnih događaja (uživo, hibridno i u online okruženju). U sklopu
projekta Razvoj inovativnih socijalnih usluga – Integrativni centar za savjetovanje i podršku
održali smo našu drugu međunarodnu znanstveno-stručnu konferenciju Inovativni
pristupi i metode u radu s djecom s teškoćama u razvoju te Okrugli stol Podrška roditeljima
djece s teškoćama u razvoju u informiranju i ostvarivanju prava - iskustva i izazovi u praksi. U
sklopu projekta Kreativna STEM revolucija u Slavoniji proveli smo četiri STEM FEST
Slavonija u Vukovaru, Požegi, Virovitici i Slavonskom Brodu te Kreativni STEM room u
Osijeku s ciljem popularizacije znanosti među djecom, mladima i ostalom populacijom. U
sklopu projekta Mir je moj đir organizirali smo okrugli stol na temu vršnjačkog nasilja u
suradnji s Filozofskim fakultetom u Osijeku. U rujnu smo konferencijom Suradnja
nadležnih tijela u postupanju u slučaju nasilja u obitelji – resursi lokalne zajednice obilježili
Nacionalni dan borbe protiv nasilja nad ženama u okviru projekta Nova snaga – novi život.
Obilježili smo i Dan očeva u dvorištu DOKKICE, a u svibnju smo održali 12. po redu
Festival učeničkih igrokaza Pozor! Plivamo na sceni. 

Projektom Ambasadori prirode ostvarili smo suradnju s Arena Centrom iz Zagreba gdje
smo održali edukativno-zabavno događanje, a suradnjom s Osječko-baranjskom
županijom proveli smo aktivnosti za djecu povodom otvaranja Proljetnog sajma u novom
Gospodarskom centru u Osijeku. Ostvarili smo suradnju i s Udrugom studenata - AIESEC
Osijek te smo u aktivnosti Dječjeg ljetnog kampa u DOKKICI uključili dvije  studentice -
jednu iz Kanade i drugu s Tajlanda, koje su stekle nova znanja i vještine.

Tijekom ljeta održali smo više aktivnosti za djecu u okviru programa Ljeto u DOKKICI u
kojem smo ponudili razne edukativno-zabavne sadržaje, a kroz godinu provodili smo
redovne odgojno-obrazovne programe: Kuharska školica, Dječja likovna akademija,
Dramski studio Dramoplov, Sviraj gitaru za djecu i odrasle, Sviraj ukulele za djecu i odrasle i
ArtLand.

Tijekom 2023. godine DOKKICA je promovirala svoje aktivnosti putem nacionalnih i
lokalnih medija, internetskih portala te svojih web stranica: 
www.dokkica.hr 
www.junaci-prirode.com
www.festivalpozor.com
www.stemslavonija.eu
www.centarpodrske.hr
www.ic-konferencije.eu
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O DJEČJEM KREATIVNOM CENTRU DOKKICA

Dječji kreativni centar DOKKICA (DOKKICA) nevladina je i neprofitna udruga čiji su ciljevi
organiziranje, provođenje, poticanje, promicanje i razvijanje programa, projekata,
aktivnosti, inicijativa i usluga u području socijalne djelatnosti, odgoja, obrazovanja i
znanosti, ljudskih prava (posebno prava djece), kulture i umjetnosti, demokratske
političke kulture, održivog razvoja i dr., i to za djecu, mlade, roditelje, odgojno-obrazovne,
obrazovne i ustanove socijalne skrbi, kao i njihove djelatnike, stručnjake i voditelje u radu
s djecom, mladima i roditeljima, predstavnike lokalne i regionalne samouprave, državnih
tijela te druge ustanove i organizacije čije je djelovanje vezano za djecu, mlade i roditelje.
 
Nastala je 2010. godine kao projekt Udruge za rad s mladima Breza pod nazivom Dječja
osječka kreativna kućica DOKKICA kao preventivni oblik rada s djecom s naglaskom na
djecu u riziku (pomoć u učenju i organiziranje slobodnoga vremena raznim tematskim
radionicama), a od 2011. postaje pravni subjekt – udruga. Do 2015. godine djelovala je
uz logističku i financijsku podršku Udruge Breza, a zatim nastavlja djelovati samostalno u
prostoru Gradske četvrti Novi grad u Osijeku, gdje je i dalje provodila i razvijala
preventivne programe i aktivnosti za djecu u dobi od 3 do 15 godina, kao i pokrenula
nove inicijative i projekte. 

Instagram profila: 
DOKKICA
Junaci prirode
Facebook stranica: 
Dječji kreativni centar "Dokkica"
Integrativni centar za savjetovanje i podršku
Junaci prirode
Youtube kanala: 
DOKKICA 
Junaci prirode
Facebook grupa:
Aktivnosti i događanja za djecu u Osijeku

Tijekom 2023. godine u svim aktivnostima Centra sudjelovalo je oko 5000 korisnika, a 
ostvarili smo suradnju s 300-injak ustanova, udruga i tvrtki. 

Tijekom 2023. godine radu Centra doprinijelo je 10 članova Skupštine, 12 zaposlenika i
10-ak vanjskih suradnika, a zaposlenici su sudjelovali na oko 40 edukacija. Tijekom
protekle godine u rad DOKKICE uključili smo 76 volontera i 6 studenata koji su pridonijeli
radu Centra.

U 2023. godini ostvarili smo prihod u iznosu od 379.744,29 €.



Tijekom proteklih godina DOKKICA je svoje djelovanje usmjerila na nekoliko područja, i to
socijalnu djelatnost (usluge za djecu i roditelje u riziku), odgoj i obrazovanje, dječja prava
i kulturu i umjetnost za djecu i mlade. Od samog početka u rad Centra bili su uključeni
brojni volonteri, uglavnom studenti društveno humanističkih usmjerenja. Svake godine u
DOKKICI volontira između 50 i 100 volontera, a suradnjom s brojnim ustanovama,
institucijama, udrugama i tvrtkama nastoji ostvariti kvalitetniji utjecaj u zajednici i šire.

NAČELA I VRIJEDNOSTI koje DOKKICA promiče u ostvarivanju svojih ciljeva jesu
kreativnost, suradnja, sloboda, odgovornost, tolerancija, samostalnost, otvorenost,
poštivanje različitosti, solidarnost, ravnopravnost spolova, aktivno sudjelovanje,
inovativnost, brižnost, empatija, ljubav, pozitivan stav, kritičko mišljenje, zajedništvo,
podrška, nenasilna komunikacija, transparentnost, vladavina prava, demokratičnost,
jednakost, dobro upravljanje, neformalno učenje, cjeloživotno obrazovanje, socijalna
pravda, odgovornost prema ljudima i okolišu, poštivanje ljudskih prava, etičko ponašanje.

MISIJA: pružati podršku djeci u odrastanju i razvoju njihovih potencijala različitim
programima i aktivnostima koje potiču aktivno sudjelovanje, kreativnost, razvoj socijalnih
vještina i samopouzdanja da bi ih se usmjerilo na kvalitetniji život te poticati društvo na
kvalitetniji odgoj i obrazovanje.

VIZIJA: postati važan društveni centar koji će djeca, mladi, roditelji i zajednica prepoznati
kao mjesto podrške, suradnje, (pro)aktivnog (su)djelovanja, kreativnog razvoja te
pozitivnih osobnih i društvenih promjena.

CILJEVI: 
provoditi, razvijati i promicati socijalne usluge za djecu, mlade i roditelje
provoditi, razvijati i promicati aktivnosti kvalitetnog provođenja slobodnog vremena
djece, mladih i roditelja
provoditi, razvijati i promicati preventivne aktivnosti u smislu očuvanja cjelovitog
zdravlja (tjelesnog, emocionalnog, mentalnog, socijalnog i duhovnog) djece, mladih i
roditelja
promicati i poticati kreativnost u odgoju i obrazovanju te provoditi i razvijati
edukacije i aktivnosti za poticanje kreativnosti djece i mladih
promicati i poticati primjenu neformalnih metoda učenja i cjeloživotnog obrazovanja
djece i mladih
provoditi, razvijati i promicati odgojno-obrazovne programe i aktivnosti za
unaprjeđenje znanja i vještina djece i mladih u području održivog razvoja, kulture i
umjetnosti, znanosti, tehničke kulture, demokratskog građanstva, volonterstva,
medijske pismenosti, nenasilne komunikacije, zaštite zdravlja, zaštite okoliša i prirode
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promicati i poticati dječju participaciju na svim razinama, a posebno u odgoju i
obrazovanju
poticati djecu i mlade na umjetničko stvaralaštvo te provoditi kulturne i umjetničke
programe i aktivnosti
provoditi edukacije roditelja, odgojitelja, nastavnika, osoba koje rade s djecom i
mladima i građana o metodama, tehnikama, sadržaju i načinima potrebnima za
primjeren rast i razvoj djece, pojedinaca i obitelji
ostvarivati suradnju i umrežavanje na lokalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini s
odgojno-obrazovnim institucijama, ustanovama, organizacijama, ustanovama i
organizacijama socijalne skrbi koje djeluju u području djece, mladih i obitelji
promicati provedbu i zaštitu ljudskih prava, posebno prava djece
promicati unaprjeđivanje zakonodavnog, institucionalnog, financijskog i strateškog
okvira za rad s djecom i mladima.

NAGRADE I PRIZNANJA:
2023. Nagrada Osječko-baranjske županije za iznimna postignuća na području Osječko-
baranjske županije u 2022.
2021. Nagrada za promicanje prava djeteta u 2021. godini Ministarstva rada,
mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike
2020. Priznanje Hrvatskoga centra za dramski odgoj za kontinuirani rad na razvijanju
dramskog i scenskog stvaralaštva djece i mladeži u lokalnoj zajednici te posebno za
pokretanje i održavanje Festivala učeničkih igrokaza POZOR! Plivamo sceni
2016. Volonterska nagrada za primjer dobre prakse uključivanja volontera
2016. Nagrada Zaklade Slagalica za najpoticajniju građansku akciju 2015. godine
2015.Pečat Grada Osijeka za osobit doprinos i kreativnost u području
izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja

ČLANSTVA:
GOOD INICIJATIVA
ANNA LINDH FOUNDATION
SOS-NET MREŽA PRUŽATELJA SOCIJALNIH USLUGA
MOTUS – PLATFORMA ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE
MREŽA UDRUGA ZA ZAŠTITU PRAVA DJECE



STRUKTURA DOKKICE:

Rad DOKKICE osmišljava, vodi i koordinira radni tim, Upravni odbor u sastavu od 3 člana
te Skupština DOKKICE u sastavu od 10 članova.

Radni tim tijekom 2023 godine činili su:
Ines Novak, dipl. iur., predsjednica Centra, voditeljica strateškog razvoja 
Mia Butko, dipl. ing. graf. teh., projektna administratorica
Ivana Lukić, dipl. iur., voditeljica pravnih i administrativnih poslova 
Andrea Žulj Jurišić, mag. psych., voditeljica psihosocijalne podrške za djecu i roditelje
Nevenka Marijanović, tajnica Centra, projektna asistentica i koordinatorica volontera
Doroteja Blagus, mag. rehab. educ., edukacijska rehabilitatorica
Ivana Majksner, mag. educ. phil. et mag. educ. philol. croat., projektna koordinatorica
Elizabeta Brnjetić, mag. act. soc., projektna asistentica
Nikoleta Špoljarić, mag. physioth., fizioterapeutkinja  
Matea Gašparić, mag. cult., voditeljica promotivnih aktivnosti
Marina Kovačević Rohaček, mag. psych., psihologinja
Marija Matulin Jelić, mag. paed. et mag. educ. hist., floortime terapeutkinja
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PARTNERSTVA I SURADNJE
 A.B.BOROZAN PRIJEVOZ
 ACES (ŠPANJOLSKA)
 ACT GRUPA
 AIESEC OSIJEK
 AMBIDEKSTER KLUB ZAGREB
 ARENA CENTAR ZAGREB
 BIJELIĆ CO D.O.O
 BİLİM DİL KÜLTÜR DERNEĞİ, TURSKA
 CEIP MALALA (ŠPANJOLSKA)
 CENTAR ZA AUTIZAM
 CENTAR ZA KULTURU I CJELOŽIVOTNO OBRAZOVANJE ZLATNA VRATA
 CENTAR ZA MEDIJE D.O.O.
 CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE VELIKA GORICA
 CENTAR ZA RANU INTERVENCIJU U DJETINJSTVU MURID 
 CENTAR ZA REHABILITACIJU, ODJEL ZA STRUČNE PODRŠKE U OBITELJI
 ČAROBNI TIM D.O.O.
 DENONA D.O.O. ZAGREB
 D KOLEKTIV
 D’ESTUDIS DE L’ESPLAI, ŠPANJOLSKA
 DJEČJE KAZALIŠTE BRANKA MIHALJEVIĆA U OSIJEKU
 DJEČJI VRTIĆ “MASLAČAK” BELIŠĆE 
 PODRUČNI VRTIĆ PETRIJEVCI
 PODRUČNI VRTIĆ GAT
 PODRUČNI VRTIĆ BIZOVAC
 DJEČJI VRTIĆ “CVRČAK” BELI MANASTIR
 DJEČJI VRTIĆ “OGLEDALCE” ERNESTINOVO 
 DJEČJI VRTIĆ MALI PRINC, ANTUNOVAC
 DJEČJI VRTIĆ POŽEGA
 DOM ZA ODGOJ DJECE I MLADEŽI
 DRUŠTVO “NAŠA DJECA” DONJI MIHOLJAC
 DRUŠTVO ZA KOMUNIKACIJSKU I MEDIJSKU KULTURU
 ERSTE BANKA
 EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU 
 EDukOS - CENTAR ZNANJA I EDUKACIJA 
 EKONOMSKA I UPRAVNA ŠKOLA OSIJEK
 ERDUTSKI VINOGRADI D.O.O.
 FAKULTET ZA ODGOJNE I OBRAZOVNE ZNANOSTI OSIJEK
 FAKULTET ELEKTROTEHNIKE I RAČUNARSTVA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU
 FILOZOFSKI FAKULTET OSIJEK
 GIMNAZIJA BELI MANASTIR
 GIMNAZIJA PETRA PRERADOVIĆA VIROVITICA
 GIMNAZIJA POŽEGA
 GIMNAZIJA VUKOVAR
 GONG
 GOOD INICIJATIVA
 GRAD OSIJEK
 GRAD BELI MANASTIR
 GRAD POŽEGA
 GRAD SLAVONSKI BROD
 GRAD VIROVITICA
 GRAD VUKOVAR
 GRADITELJSKO-GEODETSKA ŠKOLA OSIJEK 
 GRAĐEVINSKI I ARHITEKTONSKI FAKULTET OSIJEK
 GRAFIKA D.O.O. OSIJEK
 GRUPA ZA PODRŠKU DOJENJA "PAPALICE"
 HRVATSKI CENTAR ZA DRAMSKI ODGOJ – OGRANAK OSIJEK
 HRVATSKO DRUŠTVO INŽENJERA GEOTEHNIKE VARAŽDIN
 HRVATSKI ZAVOD ZA SOCIJALNI RAD, PU OSIJEK
 HRVATSKI ZAVOD ZA SOCIJALNI RAD, PU BELI MANASTIR
 HRVATSKI ZAVOD ZA SOCIJALNI RAD, PU DONJI MIHOLJAC
 HRVATSKI ZAVOD ZA SOCIJALNI RAD, PU ĐAKOVO
 HUMANITARNA UDRUGA RIJEKA LJUBAVI OSIJEK
 II. GIMNAZIJA OSIJEK
 III. GIMNAZIJA OSIJEK
 INA D.D.
INFOBIP ZAGREB
 
 

INFO ZONA
INICIJATIVA MLADIH ZA LJUDSKA PRAVA
INKLUZIVNA KUĆA ZVONO BELIŠĆE
INSTITUT ZA RAZVOJ I MEĐUNARODNE ODNOSE (IRMO)
INSPIRATION, BUGARSKA
ISUSOVAČKA KLASIČNA GIMNAZIJA S PRAVOM JAVNOSTI U    
OSIJEKU
KATOLIČKA GIMNAZIJA S PRAVOM JAVNOSTI, POŽEGA
KATOLIČKA KLASIČNA GIMNAZIJA VIROVITICA
KATOLIČKA OSNOVNA ŠKOLA U POŽEGI
KATOLIČKA OSNOVNA ŠKOLA U VIROVITICI
KLASIČNA GIMNAZIJA FRA MARIJANA LANOSOVIĆA SLAVONSKI
BROD
KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR SESTRE MILOSRDNICE
KULTURNI CENTAR OSIJEK
KURZIV
KUPOLE - BOLJE OD ŠATORA D.O.O.
MADRE CORAJE (ŠPANJOLSKA)
MESNA INDUSTRIJA RAVLIĆ D.O.O.
MINISTARSTVO KULTURE
MINISTARSTVO RADA, MIROVINSKOG SUSTAVA, OBITELJI I
SOCIJALNE POLITIKE
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA
MIROVNA GRUPA MLADIH “DUNAV” VUKOVAR
MIT – DESIGN STUDIO D.O.O.
MREŽA MLADIH HRVATSKE
MREŽA PRUŽATELJA SOCIJALNIH USLUGA SOS-NET
NACIONALNA ZAKLADA ZA RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA
NANSEN DIJALOG CENTAR OSIJEK
NEPROFITNA ORGANIZACIJA DCTR SA SJEDIŠTEM U AVEIRO,
PORTUGAL 
NK OSIJEK
NOVI VAL D.O.O. 
OBITELJSKI CENTAR, PU OSJEČKO-BARANJSKA
OBRT PČELICA
OBRTNIČKA ŠKOLA OSIJEK
ODBOR ZA OBITELJ, MLADE I SPORT HRVATSKOG SABORA+
OPĆINA ANTUNOVAC 
OPĆINA ERNESTINOVO
OPĆINA VELIKA
OPG TAK’ SLATKO
ORQA D.O.O.
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
OŠ ANTUNOVAC
OSNOVNA ŠKOLA IVANA MARTINOVIĆA, ŠTITAR
OŠ ANE KATARINE ZRINSKI RETKOVCI
OŠ ANTUNA BAUERA VUKOVAR 
OŠ ANTUNA GUSTAVA MATOŠA ZAGREB
OŠ ANTUNA KANIŽLIĆA POŽEGA
OŠ ANTUNA MIHANOVIĆA OSIJEK
OŠ ANTUNA MIHANOVIĆA SLAVONSKI BROD
OŠ AUGUST CESAREC IVANKOVO 
OŠ AUGUST ŠENOA OSIJEK
OŠ BIJELO BRDO
OŠ BLAGE ZADRE VUKOVAR
OŠ “BLAŽ TADIJANOVIĆ” SLAVONSKI BROD
OŠ BOBOTA 
OŠ “BOGOSLAV ŠULEK” SLAVONSKI BROD
OŠ BRAĆE RADIĆA PAKRAC
OŠ BRATOLJUBA KLAIĆA, BIZOVAC
OŠ BUDROVCI
OŠ ČAKOVCI
OŠ ČAVLE
OŠ DALJ 
OŠ “DAVORIN TRSTENJAK” ČAĐAVICA
OŠ DAVORIN TRSTENJAK PODGAJCI POSAVSKI 

https://www.fer.unizg.hr/
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 OŠ DOBRIŠA CESARIĆ OSIJEK
 OŠ DOBRIŠA CESARIĆ POŽEGA
 OŠ DR. FRANJO TUĐMAN ŠARENGRAD
 OŠ DRAGUTINA DOMJANIĆA, ZAGREB
 OŠ DRAGUTINA LERMANA, BRESTOVAC
 OŠ DRAGUTINA TADIJANOVIĆA VUKOVAR
 OŠ DRAŽ
 OŠ DRENJE
 OŠ ĐAKOVAČKI SELCI
 OŠ “ĐURO PILAR” SLAVONSKI BROD
 OŠ ERNESTINOVO
 OŠ FRA BERNARDINA TOME LEAKOVIĆA BOŠNJACI
 OŠ FRA KAJE ADŽIĆA PLETERNICA 
 OŠ FRAN KONCELAK DRNJE
 OŠ FRANA KRSTE FRANKOPANA OSIJEK
 OŠ FRANJO HANAMAN DRENOVCI
 OŠ FRANJE KREŽME OSIJEK
 OŠ FRANJE VIKTORA ŠIGNJARA, VIRJE
 OŠ GORJANI
 OŠ GRIGOR VITEZ OSIJEK
 OŠ HINKA JUHNA PODGORAČ
 OŠ HRVATSKI SOKOL PODGAJCI PODRAVSKI 
 OŠ HUGO BADALIĆ SLAVONSKI BROD 
 OŠ ILAČA-BANOVCI ILAČA
 OŠ IVAN FILIPOVIĆ RAČINOVCI
 OŠ “IVAN GORAN KOVAČIĆ” SLAVONSKI BROD 
 OŠ IVAN GORAN KOVAČIĆ VELIKA
 OŠ IVANA GORANA KOVAČIĆA VRBOVSKO
 OŠ IVAN KOZARAC NIJEMCI
 OŠ IVANA BRLIĆ MAŽURANIĆ, STRIZIVOJNA
 OŠ IVANA BRLIĆ MAŽURANIĆ, KOŠKA
 OŠ IVANE BRLIĆ MAŽURANIĆ VIROVITICA
 OŠ IVANA BRNJIKA SLOVAKA JELISAVAC
 OŠ IVANA MAŽURANIĆA VINKOVCI
 OŠ IVANA TIŠOVA, VIŠKOVCI
 OŠ IVANJA REKA, PŠ RESNIK
 OŠ J. J. STROSSMAYERA ĐURĐENOVAC
 OŠ J.J.STROSSMAYERA, TRNAVA
 OŠ JAGODNJAK
 OŠ JOSIP KOZARAC SOLJANI 
 OŠ JOSIP KOZARAC, SEMELJCI 
 OŠ JOSIPA KOZARCA, VINKOVCI
 OŠ JOSIPA LOVRETIĆA OTOK
 OŠ JULIJA BENEŠIĆA ILOK
 OŠ JULIJA KEMPFA POŽEGA
 OŠ KNEŽEVI VINOGRADI
 OŠ KOROĐ
 OŠ LADIMIREVCI
 OŠ LASLOVO
 OŠ LIPOVAC
 OŠ LIPIK
 OŠ LOVAS
 OŠ LUG
 OŠ LJUBEŠĆICA
 OŠ MARKUŠICA
 OŠ MATE LOVRAKA, KUTINA
 OŠ MATE LOVRAKA, VLADISLAVCI
 OŠ MATIJA ANTUN RELJKOVIĆ CERNA
 OŠ MATIJA GUBEC MAGADENOVAC
 OŠ MATIJA GUBEC PIŠKOREVCI
 OŠ MATIJE GUBEC JARMINA
 OŠ MIJAT STOJANOVIĆ BABINA GREDA
 OŠ MITNICA VUKOVAR
 OŠ MLADOST JAKŠIĆ
 OŠ MLADOST OSIJEK 
 OŠ NAD LIPOM ZAGREB
 OŠ NEGOSLAVCI
 

 
 

 OŠ NIKOLA TESLA RIJEKA
 OŠ NIKOLE ANDRIĆA VUKOVAR
 OŠ NIKOLE TESLE MIRKOVCI
 OŠ PETRIJEVCI
 OŠ SATNICA ĐAKOVAČKA
 OŠ SESVETE
 OŠ SINIŠE GLAVAŠEVIĆA VUKOVAR
 OŠ SLANO
 OŠ STJEPANA CVRKOVIĆA STARI MIKANOVCI
 OŠ STJEPANA RADIĆA ČAGLIN
 OŠ SVETE ANE U OSIJEKU 
 OŠ ŠEĆERANA
 OŠ TENJA
 OŠ TORDINCI
 OŠ TRPINJA
 OŠ TRNJANSKA ZAGREB
 OŠ VILIMA KORAJCA KAPTOL
 OŠ VIŠNJEVAC
 OŠ VLADIMIR NAZOR ČEPIN
 OŠ VLADIMIR NAZOR DUGA RESA
 OŠ VLADIMIR NAZOR KOMLETINCI
 OŠ VLADIMIR NAZOR SLAVONSKI BROD
 OŠ VLADIMIR NAZOR VIROVITICA
 OŠ VLADIMIR NAZOR TRENKOVO
 OŠ VLADIMIRA BECIĆA OSIJEK
 OŠ VLADIMIRA NAZORA VINKOVCI
 OŠ VOĐINCI 
 OŠ VOLTINO ZAGREB
 OŠ ZDENKA TURKOVIĆA KUTJEVO
 OŠ ZMAJEVAC, PŠ NOVI BEZDAN 
 OŠ ŽRNOVNICA
 PEVEX D.D.
 PLUS KOMUNIKACIJE
 POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA
 PIKSEL J.D.O.O.
 PIKULA - OBRT ZA DIZAJN, PROIZVODNJU I TRGOVINU
 POLICIJSKA UPRAVA OSJEČKO-BARANJSKA 
 POLJOPRIVREDNA I VETERINARSKA ŠKOLA OSIJEK
 PRAGMA
 PRAVNI FAKULTET OSIJEK, STUDIJ SOCIJALNOG RADA
 PRAVOBRANITELJ ZA DJECU, REGIONALNI URED OSIJEK
 PROPÓSITO INADIÁVEL-ASSOCIAÇÃO PARA COSTUMES FUTUROS,  
 PORTUGAL
 PRONI - CENTAR ZA SOCIJALNO PODUČAVANJE 
 PREHRAMBENO-TEHNOLOŠKI FAKULTET OSIJEK
 PROGETTOMONDO MLAL (ITALIJA)
 PSIHIKA D.O.O.
 PŠ ANTIN 
 PŠ BANOVCI
 PŠ BAPSKA
 PŠ BARANJSKO PETROVO SELO
 PŠ BATINA
 PŠ BOLMAN
 PŠ BREZNICA NAŠIČKA
 PŠ BROĐANCI
 PŠ BUDIMCI
 PŠ CRET BIZOVAČKI
 PŠ ČRNKOVCI
 PŠ DRAGOTIN
 PŠ DUBOŠEVICA
 PŠ ĐELETOVCI
 PŠ ĐURĐANCI
 PŠ ĐURIĆI
 PŠ ERDUT
 PŠ GABOŠ
 PŠ HABJANOVCI
 PŠ HARKANOVCI
 

PARTNERSTVA I SURADNJE
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  PŠ IVANOVCI
 PŠ LAĐANSKA
 PŠ LAPOVCI
 PŠ MARIJANCI
 PŠ MOHOVO
 PŠ NOVI MIKANOVCI
 PŠ OSTROVO
 PŠ PETROVCI
 PŠ PRKOVCI
 PŠ RAZBOJIŠTE 
 PŠ SAMATOVCI
 PŠ SOTIN
 PŠ STIPANOVCI BUDIMCI
 PŠ SVINJAREVCI
 PŠ TOPOLJE
 PŠ VINKOVAČKI BANOVCI
 RETE TANTE TINTE (ITALIJA)
 SKAC
 SKRIPTA TISAK D.O.O.
 SPECIJALNA BOLNICA ZA ORTOPEDIJU I REHABILITACIJU “MARTIN       
 HORVAT” ROVINJ - ROVIGNO
 SREDNJOŠKOLSKI ĐAČKI DOM OSIJEK
 SREDNJA ŠKOLA DONJI MIHOLJAC
 SREDNJA ŠKOLA MATIJE ANTUNA RELJKOVIĆA SLAVONSKI BROD
 SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU
 TEHNIČKA ŠKOLA “NIKOLE TESLE” VUKOVAR

 
 
 

PARTNERSTVA I SURADNJE

 TEHNIČKA ŠKOLA I PRIRODOSLOVNA GIMNAZIJA RUĐERA BOŠKOVIĆA 
 TEHNIČKA ŠKOLA POŽEGA
 TELECENTAR
 TELEVIZIJA SLAVONIJE I BARANJE
 TINKER LABS POŽEGA
 TRGOVAČKA I KOMERCIJALNA ŠKOLA „DAVOR MILAS“ OSIJEK
 TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA OSIJEKA 
 TURISTIČKA ZAJEDNICA OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE
 UDRUGA BACAČI SJENKI
 UDRUGA BREZA
 UDRUGA KREATIVNI STUDIO “LOGOS”
 UDRUGA GERONIMO, PS WINGS
 UDRUGA PRAGMA
 UDRUGA SJENA
 UDRUGA STUDIO DRAMATON, ZABOK
 UDRUGA VELIČANKA
 UDRUGA ZA RAZVOJ ZAJEDNICE KREAKTIVA
 UDRUŽENJE “DJECA PRVA”
 UNIKOM OSIJEK
 URED ZA UDRUGE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE
 VELEUČILIŠTE  “LADOSLAV RUŽIČKA” U VUKOVARU
 VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA
 VTV D.O.O.
 ZAVOD ZA DJEČJU I ADOLESCENTU PSIHIJATRIJU, OSIJEK 
 ZAVOD ZA REHABLITACIJU SLUHA, GOVORA I GLASA, SKOPLJE
 ZDRAVSTVENO VELEUČILIŠTE ZAGREB 
 ŽENSKA UDRUGA IZVOR



Kreiran EMO dnevnik - Dnevnik za mentalno zdravlje 

Dječji kreativni centar DOKKICA svojim djelovanjem kontinuirano promiče ideju svakodnevne
brige o mentalnom zdravlju. Rad stručnjaka, psihologinja Centra s djecom i roditeljima u
Savjetovalištu iznjedrio je drugačiji, kreativniji pristup brizi o mentalnom zdravlju – putem
EMO dnevnika, odnosno Dnevnika za mentalno zdravlje. 

Cilj je EMO dnevnika potaknuti pojedince da kroz svakodnevnu, usmjerenu provjeru vlastite
dobrobiti nauče nešto novo o sebi te se upoznaju s novim alatima i tehnikama koji ih mogu
učinkovitije dovesti do željenog cilja.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

EMO DNEVNIK osmilsile su psihologinje
Centra Andrea Žulj Jurišić i Marina Kovačević
Rohaček.

Plan ostvarivanja samofinancirajućih prihoda

U želji za ostvarivanjem samofinancirajućih prihoda DOKKICA namjerava primjerke EMO
DNEVNIKA prodavati.

Aktivnosti i događaji u 2023. godini:



Druga međunarodno znanstveno-stručna
konferencija Inovativne metode i pristupi u radu s
djecom s teškoćama u razvoju održana je 14. lipnja
2023. u vremenu od 8:30 – 15:00 u organizaciji u
Dječjeg kreativnog centra DOKKICA, u suradnji sa
Edukacijsko-rehabilitacijskim fakultetom u Zagrebu i
Zdravstvenim veleučilištom Zagreb. Na istoj je
sudjelovalo 318 sudionika. Konferencijom se težilo
kreiranju inkluzivnog konferencijskog programa koji
će obuhvatiti širok raspon metoda i pristupa odnosno
stručnjaka iz različitih zemalja kako bismo predstavili
društvenu raznolikost. Kao i prošle godine jedan od
ciljeva konferencije je i učiniti istu mjestom razmjene
iskustava stručnjaka koji su razvili i/ili primjenjuju
različite metode, pristupe i tehnike u terapiji s djecom
s teškoćama u razvoju, ali i modelima rada koji
obuhvaćaju uključivanje cijele obitelji u spomenuti
proces. 

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023..

ii. međunarodna znanstveno-stručna konferencija 
Inovativne metode i pristupi u radu s djecom s teškoćama u razvoju



Stručni tim DOKKICE održao je pilot program edukacije odgojitelja u području rad s
djecom s teškoćama u razvoju. Nakon održane fokus grupe, 27. ožujka 2023., kreiran je
program edukacije s 4 modula: 1. senzorna integracija - teorija i praksa, 2. prilagodbe
postupaka u radu s djecom s teškoćama u razvoju u vrtićkom okruženju, 3. komunikacija
i rad s roditeljima te 4. briga o sebi. Edukacija se održavala tijekom svibnja i lipnja 2023.
godine, a na njoj je sudjelovalo 19 odgojitelja i stručnih suradnika, zaposlenika Dječjeg
vrtića Ogledalce Ernestinovo te Dječjeg vrtića Maslačak iz Belišća (područni vrtići Bizovac,
Gat i Petrijevci).

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023..

Okrugli stol Podrška roditeljima djece s teškoćama u razvoju u informiranju i
ostvarivanju prava - iskustva i izazovi u praksi

Dječji kreativni centar DOKKICA u sklopu projekta  Razvoj inovativnih socijalnih usluga -
Integrativni centar za savjetovanje i podršku održao je drugi po redu okrugli stol na temu  Podrška
roditeljima djece s teškoćama u razvoju u informiranju i ostvarivanju prava - iskustva i izazovi u
praksi s ukupno 98 sudionika.
Okrugli stol održao se u online okruženju,
28. rujna u 10:00 sati s ciljem otvaranja
rasprave o izazovima na koje nailaze roditelji
pri informiranju i potraživanju pripadajućih
prava te o potencijalnim koracima koje
stručnjaci u praksi mogu poduzeti kako bi se
isti umanjili ili lakše savladali. Istovremeno,
cilj nam je bio otvoriti prostor u kojem
stručnjaci mogu izraziti vlastite nedoumice i
navesti izazove na koje i sami nailaze u
informiranju i primjeni prava osoba s
invaliditetom te im ponuditi jasne smjernice
za uspješan daljni nastavak prakse i rada.

Edukacija za odgojitelje i stručnjake za rad s djecom s teškoćama u razvoju



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

Konferencija je održana na Nacionalni dan borbe protiv nasilja nad ženama u okviru projekta
Nova snaga – novi život s ciljem prikazivanja djelovanja nadležnih tijela i organizacija civilnog
društva u otkrivanju i suzbijanju nasilja u obitelji, kao i dostupnih preventivnih programa
namijenjenih pružanju pomoći i zaštiti osoba izloženih nasilju u obitelji u lokalnoj zajednici.
Sadržaj konferencije namijenjen zdravstvenim djelatnicima, djelatnicima socijalne skrbi,
psiholozima, socijalnim radnicima, socijalnim pedagozima, djelatnicima odgojno-obrazovnih
ustanova, predstavnicima organizacija civilnoga društva aktivnih u pružanju socijalnih usluga i
drugim zainteresiranim dionicima pratilo je oko 50 sudionika.

Konferencija „Suradnja nadležnih tijela u
postupanju u slučaju nasilja u obitelji –
resursi lokalne zajednice.“

Dana 22. rujna na Filozofskom fakultetu Osijek
Dječji kreativni centar DOKKICA održao je
konferenciju naziva „Suradnja nadležnih tijela
u postupanju u slučaju nasilja u obitelji –
resursi lokalne zajednice“. 



Obilježen Svjetski dan mentalnog zdravlja 

Ususret Svjetskom danu mentalnog zdravlja Dječji kreativni centar DOKKICA pokrenuo je
inicijativu #pokrenival kojom su pozvani građani na dijeljenje pozitivnih, inspirativnih
poruka, misli ili citata s ciljem. Pristigle poruke sudioninika objavljene na Svjetski dan
mentalnog zdravlja s ciljem promicanja važnosti svakodnevne brige o mentalnom
zdravlju na načine koji najbolje odgovaraju svakom pojedincu.

Obilježen Međunarodni dan obitelji 

Aktivnosti povodom Međunarodnog dana
obitelji provodile su se u okviru programa
Alternativni centar podrške za djecu i
roditelje te projekta Nova snaga – novi
život koje DOKKICA provodi uz financijsku
podršku Ministarstva rada, mirovinskoga
sustava, obitelji i socijalne politike.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.



Održana 4 dvodnevna javna događaja - STEM FEST Slavonija 
DOKKICA je Vukovaru, Požegi, Virovitici i Slavonskom Brodu održala 4 javna događaja s ciljem
popularizacije znanosti kroz STEM pristup kod djece, mladih i opće populacije građana u
središtima slavonskih županija. Prvi dan dvodnevnih događaja provodile su se radionice za
učenike osnovnih škola, a drugi dan za učenike srednjih škola. U popodnevnim satima
provodile su se otvorene interaktivne radionice Probaj STEM i STEM family za djecu
predškolske dobi pod vodstvom predstavnika partnerske organizacije Kreaktiva te osječke
tvrtke ORQA, suradnika festivala. Drugi dan STEM FEST-ova održane su tribine za mlade pod
nazivom „Kako znanost mijenja svijet“ na kojima je sudjelovalo ukupno 139 sudionika. Tribine
je vodila predsjednica partnerske organizacije Kreaktive, Sanela Ravlić. Govornica na tribinama
u Vukovaru i Požegi bila je hrvatska astrofizičarka prof. dr. sc. Vernesa Smolčić, dok je govornik
na tribinama u Virovitici i Slavonskom Brodu bio dr. sc. Saša Ceci.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

Održao se 13. i 14. travnja. Provedeno je 12 STEM radionica za
učenike  i u njima je sudjelovalo 74 učenika osnovnih i srednjih
škola s područja Vukovarsko-srijemske županije. 

STEM FEST SLAVONIJA - Vukovar

Održao se 20. i 21. travnja. Provedeno je 18 STEM radionica za učenike i
u njima je sudjelovao 201 učenik osnovnih i srednjih škola s područja
Požeško-slavonske županije. 

STEM FEST SLAVONIJA - Požega

STEM FEST SLAVONIJA - Virovitica
Održao se 27. i 28. 4. travnja. Provedene su 23 STEM radionice za
učenike i u njima je sudjelovao 265 učenika osnovnih i srednjih
škola s područja Virovitičko-podravske županije. 

STEM FEST SLAVONIJA - SIavonski Brod
Održao se 4. i 5. svibnja. Provedeno je 15 STEM radionica i u njima je
sudjelovalo 155 učenika osnovnih i srednjih škola s područja Brodsko-
posavske županije. 



Nacionalna konferencija na temu medijskog obrazovanja 

DOKKICA je u siječnju u partnerstvu s  GONG-om i ostalim partnerima
na projektu Medijsko obrazovanje je važno.MOV organizirala nacionalnu
konferenciju na temu medijskoga obrazovanja. Na konferenciji su
predstavljene smjernice za razvoj medijske pismenosti u
osnovnoškolskom, srednjoškolskom i neformalnom obrazovanju te
međupredmetnoj provedbi Građanskoga odgoja i obrazovanja. U
okviru konferencije održao se i strukturirani dijalog s donositeljima
odluka, a u završnom dijelu konferencije održao se panel o primjerima
dobre prakse uključivanja medijskoga obrazovanja u provedbu
Građanskoga odgoja i obrazovanja.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

Okrugli stol o vršnjačkom nasilju 

Uoči Međunarodnog dana dječjih prava DOKKICA je u
suradnji s Filozofskim fakultetom  Osijek, 7. studenog
održala okrugli stol  pod nazivom Kreativni pristupi i
metode u prevenciji vršnjačkog nasilja u okviru projekta Mir
je moj đir, s ciljem osnaživanja lokalnih kapaciteta za
unapređenje prevencije vršnjačkog nasilja te promicanje
i zaštitu dječjih prava. Okruglom stolu nazočio je 91
sudionik - učenici srednjih škola, studenti, roditelji,
predstavnici stručnih institucija te profesori Odsjeka za
pedagogiju i Odsjeka za psihologiju FFOS-a..

Partnerski sastanak u okviru ERASMUS+ projekta 
Predstavnice DOKKICE i Udruge Breza, partnertskih organizacija na projektu Learning to serve:
innovative school practices to foster education to common values ugostile su u svibnju partnere iz
organizacija Madre Coraje (Španjolska), ProgettoMondo MLAL (Italija), Rete Tante Tinte – Golosine
(Italija) i ACES (Španjolska). 

U Osijeku je održan dvodnevni partnerski
sastanak koji je obuhvatio Service
Learning aktivnosti u prostoru DOKKICE i
Breze s ciljem izlaganja opcija o
osnaživanju obrazovnog sustava u
rješavanja društvenih izazova te aktivnosti
u osnovnoj školi Frana Krste Frankopana
Osijek u kojima su sudjelovali svi učitelji te
više od  500 učenika. 



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

Obilježen Dan očeva 

U ožujku smo u okiviru projekta I TATA JE VAŽAN obilježili  Dan
očeva zabavnim programom za cijelu obitelj u Sretnom dvorištu
DOKKICE. Prije zabavnih igara za cijelu obitelj, tate su
sudjelovale u nagradnom Tatkovizu dok su mame i djeca
sudjelovale u kreativnim radionicama izrade poklona za tatu.

Predstavljanje autorske knjige Slavonija u mom srcu 
U prosincu smo organizirali predstavljanje knjige priča i pjesama o Slavoniji
autorice Ines Novak, predsjednice Dječjeg kreativnog centra DOKKICA. 
Knjiga je nastala s ciljem očuvanja i promocije  kulturne baštine Slavonija. 

DOKKICA dobitnica nagrade Osječko-baranjske
županije za 2022..

DOKKICI je u lipnju dodijeljena Godišnja nagrada
Osječko-baranjske županije za iznimna postignuća u
području prosvjete ostvarena projektom Junaci
prirode. Istim je postignuto značajno ostvarenje u
području unapređenja pedagoške prakse u provedbi
školskih kurikula međupredmetne teme Održivi razvoj
u 42 osnovne škole iz 31 grada s područja 16 županija
Republike Hrvatske.



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

DOKKICA na Proljetnom sajmu 

U organizaciji Osječko-baranjske županije od 21. do
23. travnja DOKKICA je u okviru programa Proljetnog
sajma u Gospodarskom centru provodila  edukativno-
zabavne aktivnosti za djecu (Interaktivna bajka, Mini
disko show, Dječji likovni atelier, Vedra igraonica. )

DOKKICA i Arena Centar u promociji prirode i zdravog
okoliša

Dječji kreativni centar DOKKICA i Arena Centar ostvarili su
suradnju na projektu Ambasadori prirode u Arena Centru, u
sklopu kojega je 17. studenog u Arena Centru održano
edukativno-zabavno događanje za više od 100 učenika iz OŠ
Voltino i OŠ Ivanja Reka PŠ Resnik. 

U želji za promicanjem vrijednosti prirode i okoliša i
povezivanja škola sa zajednicom DOKKICA i Arena Centar
učenicima su dodijelilii status Ambasadora prirode u okviru
kojega su dobili zadatak istražiti svojstva 5 biljaka i kreirati
edukativne materijale o njima. 



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

Festival učeničkih igrokaza POZOR!
Plivamo na sceni 12 

Festival učeničkih igrokaza POZOR! Plivamo na
sceni održao 12. godinu za redom, 19. i 20.
svibnja u Osijeku, a popraćen je edukativnim i
zabavnim dramskim sadržajima. Na 12.
Festival prijavljeno je 19 igrokaza koje je
stvaralo 20 mentorica i 191 učenik iz 18
osnovnih škola i jednog dramskog studija s
područja 11 županija, a koji su predstavljeni na
virtualnoj pozornici DOKKICE. 

Članovi Prosudbenog povjerenstva Festivala 2023. dramske pedagoginje Stela
Macakanja-Baćić, Željka Župan Vuksan i Ana Škaro te akademski glumci Nikola Radoš,
Filip Sever i Nina Vidan odabrali su 6 igrokaza koji su izvedeni na uživo 20. svibnja u
revijalnom dijelu Festivala u Dječjem kazalištu Branka Mihaljevića u Osijeku. Svim
sudionicima dodijeljena je Nagrada Ribica prema odabranim kategorijama. 



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

DOKKICA provela radionicu za korisnike Centra za
pružanje usluga u zajednici Klasje 

U svibnju smo u suradnji s  Udrugom Breza za korisnike
Centra za pružanje usluga Klasje proveli radionicu pripreme
zdravih obroka pod vodstvom voditeljice programa Kuharska
školica u DOKKICI Nevenke Marijanović.

DOKKICA u Zemlji bez granica 

U kolovozu se u organizaciji Udruge Breza održavao
festival Zemlja bez granica na nekoliko lokacija Osječko-
baranjske županije, a DOKKICA je provela aktivnosti za  
djecu pod nazivom Zdravi kutak za zdravi trenutak u
Parku skulptura u Ernestinovu.  Aktivnosti su osmislile i
provodile Nevenka Marijanović i Ines Novak zajedno s
volonterima.



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

Dječji ljetni party u DOKKICI 

Tijekom srpnja i kolovoza organizirane su zabavane
aktivnosti  za djecu.

Dječji ljetni kamp u DOKKICI  

Tijekom školskih ljetnih praznika (kraj lipnja i
srpanj) u programu Dječjeg ljetnog kampai  
sudjelovalo je 40-ak djece, a u provedbi su
sudjelovale Nevenka Marijanović, Ines Novak, 7
volontera i 2 strane praktikantice.

Volonterska praksa u DOKKICI 

U suradnji sa studentskom udrugom AISEC iz Osijeka u okviru Global Volunteer prakse pod nazivom
Youth4Impact uključili smo dvije studentice-praktikantice, Manuellu Katureebe Tona i  Anongsiri
Lichotmongkollert u aktivnosti Dječjeg ljetnog kampa koje su djecu na zabavno-edukativan način
poučavale o ciljevima održivog razvoja. 



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

Ostvarena suradnja s tvrkom INA d. d. 

U okviru eventa INA kids day DOKKICA je
osmislila i provela aktivnosti za djecu zaposlenika
tvrtke INA d. d. u Osijeku .

72 sata bez kompromisa 

DOKKICA je i u 2023. godini sudjelovala u ovom
projektu čiji je cilj promovirati volontiranje
među mladima, potaknuti ih da budu pokretači
promjena u svojoj lokalnoj zajednici i pokazati
koliko se zajedničkim snagama može napraviti
promjena u kratkom vremenskom periodu. 

U listopadu je 11 volontera Udruge SKAC sudjelovalo u održavanju i hortikulturalnom
planiranju vanjskog prostora DOKKICE kako bi stvorili bolje vanjske uvjete za pružanje  
usluga u našem Centru.

WEF Italy 

U studenom predsjednica Centra Ines Novak
sudjelovala je kao jedina predstavnica
Osječko-baranjske županije i jedna od dvije
predstavnice iz Hrvatske na 101. izdanju
Ženskog ekonomskog foruma i zajedničkim
sastancima G100 mreže u Rimu. Forum je
bio posvećen rodnoj ravnopravnosti i
globalnim promjenama s naglaskom na
potrebe zajedničkog vodstva.  



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

Pripovjedni događaj u DOKKICI 

U veljači je održan  pripovjedni događaj u organizaciji Društva
hrvatskih pripovjedača pri udruzi Kreativni studio Logos, a u
suradnji s DOKKICOM, koja im je pružila podršku u radu kako bi
osigurali bolju vidljivost u ponudi kulturnih sadržaja i omogućili
razvoj pripovjedne zajednice i scene u cijelosti. 

DOKKICA i STATUS M u promociji aktivnog očinstva  

Podizanje svijesti o važnosti brižnog i angažiranog očinstva koji su aktivno
uključeni u odgoj i brigu za svoju djecu je zajedničko DOKKICI i Udruzi
STATUS M iz Zagreba, stoga su ove dvije udruge ujedinile snage u
promociji aktivnog očinstva. STATUS M organizirao je, u suradnji s
DOKKICOM u Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek, Festival tata -  
jedinstvenu manifestaciju u Hrvatskoj posvećenu brižnom očinstvu, a cilj
joj je educirati i potaknuti očeve na aktivno uključivanje u odgoj djece te
pokretanje rasprave o važnosti angažiranog očinstva.

DOKKICA na Festivalu Gledaj (u)druge 

u rujnu je održan Festival Gledaj (u)druge u organizaciji
DKolektiva. DOKKICA je sudjelovanjem na festivalu, promocijom
usluga koje pruža te provedbom radionica (Strip, Art Land i
Mozgalica) istaknula čega sve ne bi bilo u zajednici da nema
udruga i aktivnih pojedinaca koji se zalažu za demokratske
vrijednosti i vrijednosti ljudskih prava, kulture različitosti,
društvene uključenosti i održivog razvoja, što je i tema
ovogodišnjeg festivala.

Izrađena Procjena Dječjeg kreativnog centra DOKKICA 

U sklopu kolegija Globalni socijalni rad i društveni razvoj, studentice
studija Socijalnog rada, nakon intervjua s predsjednicom Centra o
organizaciji, načinu rada, korisnicima, aktivnostima i sl., te temeljem
dobivenih odgovora, izradile su procjenu organizacije. 
DOKKICI kao ključnom informatoru i suradniku u
izvršavanju zadatka u sklopu navedenog kolegija u
studenom uručena je Procjena organizacije.

Sedam pripovjedača Društva hrvatskih pripovjedača (od čega su 4 majstora pripovijedanja i tri
polaznika Prvog hrvatskog studija pripovijedanja) propovijedali su u prostoru DOKKICE 7 priča
koje obuhvaćaju priče za djecu i odrasle te autorske  priče. 



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

O programu:
Alternativni centar podrške za djecu i roditelje program je za povećanje dostupnosti
izvaninstitucionalnih socijalnih usluga i prevenciju izdvajanja djece u riziku i s
problemima u ponašanju iz obiteljskog okruženja, a provodi se u partnerstvu s dvjema
osječkim osnovnim školama – Osnovnom školom Antuna Mihanovića Osijek i Osnovnom
školom Mladost Osijek, Filozofskim fakultetom Osijek te Centrom za socijalnu skrb u
Osijeku i Centrom za socijalnu skrb u Donjem Miholjcu. Program se provodio od lipnja
2020. do lipnja 2023. 

Ciljevi:
Opći je cilj projekta povećanje dostupnosti izvaninstitucionalnih socijalnih usluga i
prevencija izdvajanja djece u riziku i s problemima u ponašanju iz obiteljskog okruženja.
Specifični su ciljevi programa podizanje svijesti o važnosti mentalnog zdravlja djece,
prevencija emocionalnih i socijalnih distrakcija kod djece, jačanje mentalnog zdravlja i
socijalnih vještina djece, smanjenje utjecaja rizičnih faktora u obitelji pomoću rada s
roditeljima i povećanje dostupnosti izvaninstitucionalnih socijalnih usluga u mjestima
gdje one nisu dostupne.

Partneri: Centar za socijalnu skrb Osijek, Centar za socijalnu skrb Donji Miholjac,
Filozofski fakultet Osijek, Osnovna škola Mladost Osijek, Osnovna škola Antuna
Mihanovića Osijek

Financijska podrška: Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne
politike: 450.000,00 kuna



PROGRAMSKE AKTIVNOSTI U 2023. GODINI:

Ostale programske aktivnosti provedene tijekom 2023. godine:

provedeno 102 individualna savjetovanja - 80 individualnih savjetovanja za djecu i 22
individualna savjetovanja za roditelje 
u program uključeno 29 djece (M=12, Ž=17) 
u individualnim savjetovanjima za roditelje sudjelovao 21 roditelj (M=3, Ž=18)
provedene edukacije o mentalnom zdravlju za djecu u osnovnim školama OŠ
Mladost Osijek, OŠ Antuna Mihanovića Osijek, OŠ August Harambašić Donji Miholjac i
OŠ Matija Gubec Magadenovac u deset 7. razreda u kojima je sudjelovalo 141 učenik
(M=66, Ž=75) 
održana 21 radionica socijalnih vještina za djecu (12 radionica u Osijeku i 9 u Donjem
Miholjcu), u kojima je sudjelovalo 69 djece (29M, 40Ž), od čega 15 djece  (11M, 4Ž) u
Osijeku i 54 (18M, 36Ž) djece u Donjem Miholjcu) 
održano 13 predavanja za roditelje s ciljem jačanja roditeljskih vještina - 4 predavanja
u Dječjem kreativnom centru DOKKICA, 8 predavanja prostorijama Gradske knjižnice
Grada Donjeg Miholjca te jedno predavanje za roditelje u prostoru Isusovačke
klasične gimnazije Osijek/suradnika na programu 
ukupno je na predavanjima za roditelje sudjelovalo 129 roditelja, od čega 118
roditelja i/ili stručnjaka za rad s djecom (Ž 79, M39) u Osijeku te 11 roditelja i/ili
stručnjaka za rad s djecom (Ž 9, M 2) u Donjem Miholjcu.
obilježen Međunarodni dan obitelji na način da je jedna obitelj nagrađena s 5 gratis
ulaznica za programe u DOKKICI.
obilježen Svjetski dan mentalnog zdravlja - Dječji kreativni centar DOKKICA pokrenuo
je inicijativu #pokrenival i pozvao druge da ostavljanjem pozitivne poruke, misli ili
citata inspiriraju druge i pokrenu val pozitivnih emocija. Iste su objavljene upravo na
Svjetski dan mentalnog zdravlja s ciljem promicanja važnosti svakodnevne brige o
mentalnom zdravlju na načine koji najbolje odgovaraju svakom pojedincu.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

Održano 13 predavanja za roditelje –
Teme/naslovi: Granice u odgoju, Komunikacija i
odgoj, Nagrade i kazne, Dosada i slobodno vrijeme,
Roditeljstvo i ja, Dijete i ja - odnos i privrženost, Stilovi
roditeljstva, Nježno roditeljstvo, Mentalno zdravlje na
kojima je sudjelovalo 129 sudionika.



O projektu:
Razvoj inovativnih socijalnih usluga – Integrativni centar za savjetovanje i podršku projekt je
unapređenja postojećih usluga izvaninstitucionalne skrbi i širenja ponude usluga
izvaninstitucionalne skrbi na području urbane aglomeracije Osijek provođenjem
socijalnih usluga sveobuhvatne podrške s obiteljima djece s teškoćama u razvoju,
umrežavanjem i koordiniranim djelovanjem stručnjaka, jačanjem svijesti javnosti o
važnosti pružanja podrške te osiguravanjem podrške ciljnoj skupini provođenjem
izvaninstitucijskih socijalnih usluga savjetovanja i pomaganja, psihosocijalne podrške,
rane intervencije te pomoći pri uključivanju u program odgoja i redovitog obrazovanja.
Projekt se provodio od listopada 2021. do listopada 2023. 

Ciljevi:
Opći je cilj projekta unapređenje sustava socijalnih usluga jačanjem suradnje s
institucijama i nevladinim sektorom, jačanjem multisektorske suradnje pružanjem
savjetodavnih usluga i pomoći obiteljima, osmišljavanjem i provedbom programa za
djecu, razvojem i provedbom programa za pomoć ranjivim skupinama, razvojem  i
provedbom programa za pomoć, savjetovanje i psihološku podršku te osnaživanjem
ranjivih skupina. Specifični su ciljevi projekta pružanje podrške procesu
deinstitucionalizacije i podizanje svijesti javnosti urbane aglomeracije Osijek o pružanju
podrške djeci s teškoćama u razvoju i njihovim obiteljima, unapređenje kvalitete i širenje
izvaninstitucijskih socijalnih usluga za djecu s teškoćama u razvoju i članovima njihovih
obitelji na području urbane aglomeracije Osijek. 

Partneri: Grad Osijek, Općina Ernestinovo

Financijska podrška: Europski socijalni fond: 1.699 320,00 kuna; Državni proračun
Republike Hrvatske: 299 880,00 kuna

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.



PROGRAMSKE AKTIVNOSTI U 2023. GODINI:

pružene 664 usluge savjetovanja i pomaganja za 81
dijete s teškoćama u razvoju 
pružene 684 usluga mobilnog tima za 81 dijete s
teškoćama u razvoju
provedeno 8 radionica za braću i sestre djece s
teškoćama u razvoju na kojima je sudjelovalo 9 djece u
dobi od 7 do 12 godina
provedeno 8 radionica za roditelje na kojima je
sudjelovalo 20 roditelja
provedeno 8 radionica inkluzije na kojima je
sudjelovalo 107 djece

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

održane edukacije za odgojitelje i stručne suradnike o
specifičnim temama rada s djecom s teškoćama s razvoja
održana 2. međunarodna znanstveno-stručna konferencija
Inovativne metode i pristupi u radu s djecom s teškoćama u
razvoju na kojoj je sudjelovalo 318 sudionika
održan online okrugli stol Podrška roditeljima djece s teškoćama
u razvoju u informiranju i ostvarivanju prava - iskustva i izazovi u
praksi na kojemu je sudjelovalo 98 sudionika
ostvarene suradnje s DV “Maslačak” Belišće i s DV “Ogledalce”
Ernestinovo.

Ostale programske aktivnosti provedene tijekom 2023. godine:



O programu: 
Integrativni centar za djecu s teškoćama u razvoju usmjeren je na povećanje dostupnosti
inovativnih izvaninstitucijskih socijalnih usluga za djecu s teškoćama u razvoju i njihove
obitelji, na pružanje psihosocijalne podrške roditeljima i drugima članovima obitelji te
odgojiteljima i drugim stručnjacima u radu s djecom s teškoćama u razvoju na području
Osijeka, Ernestinova i Belog Manastira.

Ciljevi:
Ciljevi programa su osiguranje dostupnosti i pravovremenosti rane razvojne podrške i
stručne pomoći djeci s teškoćama u razvoju, veće dostupnosti socijalnih usluga
stanovnicima ruralnih područja, smanjenje socijalne isključenosti kroz poticanje
socijalnih vještina djece s teškoćama u razvoju potrebnih za aktivno uključivanje u
zajednicu te poboljšanje kvalitete života socijalno osjetljivih skupina. Cilj programa je
ujedno i razvoj suradničkih odnosa različitih pružatelja usluga, ustanova socijalne skrbi,
sustava odgoja i obrazovanja i visokoškolskih ustanova s ciljem povećanja kvalitete
pruženih usluga.

Partneri:
Grad Beli Manastir i Općina Ernestinovo

Financijska podrška:
Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike: 75.000,00 eura.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023..



pruženo je 119 usluga individualne terapije za djecu s teškoćama u
razvoju na području Osijeka i Belog Manastira
pruženo 22 usluga individualnog savjetovanja za roditelje/skrbnike djece
s teškoćama u razvoju na području Osijeka i Belog Manastira
sudjelovalo 16 djece s teškoćama u razvoju  (10M, 6Ž)  i 18 roditelja
djece s teškoćama u razvoju (10 Ž i 8M)
pruženo je 9 usluga individualnog savjetovanja odgojitelja u njihovom
matićnom vrtiću
5 odgojitelja sudjelovalo na individualnom savjetovanju u matićnom
vrtiću (5Ž)

PROGRAMSKE AKTIVNOSTI U 2023. GODINI:  

Informativno predavanje za roditelje djece s teškoćama u razvoju – održano je
22.9.2023. u područnom vrtiću Cvrčak u Branjinom Vrhu za 13 roditelja djece koja su
uključena u program na području grada Beli Manastir. 

Ostale programske aktivnosti provedene tijekom 2023. godine:

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

Stručni tim DOKKICE, Doroteja Blagus, edukacijska
rehabilitatorica i Marija Matulin Jelić, pedagog i
floortime terapeut su na početku predavanja
pozdravile prisutne, predstavile rad Dječjeg
kreativnog centra DOKKICA te njegovu misiju i viziju.
Iste su nastavile s predstavljanjem programa
podrške Integrativni centar za djecu s teškoćama u
razvoju koji financira Ministarstvo rada, mirovinskoga
sustava, obitelji i socijalne politike (ciljeve, aktivnosti,
usluge, protokol zaprimanja korisnika, proces
provođenja terapija i sl.). Obzirom da će se terapijska
podrška pružati u područnom vrtiću Branjin vrh, koja
ima opremljenu senzornu sobu, stručni tim je
objasnio kako će se raditi na principu floortime
terapije i senzorne integracije te što obuhvaćaju
navedeni principi. 



O programu:
Program KORAK – Kreirajmo, Rastimo, Koračajmo! usmjeren je na povećanje dostupnosti
inovativnih izvaninstitucijskih socijalnih usluga za obitelji u riziku, prevenciju izdvajanja
djece u riziku i s problemima u ponašanju iz obiteljskog okruženja te podršku roditeljima
pri prevladavanju teškoća u odgoju djece na području Osijeka te Općine Ernestinovo uz
financijsku podršku Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike.

Ciljevi:
Opći je cilj programa povećanje dostupnosti inovativnih izvaninstitucijskih socijalnih
usluga za obitelji u riziku, prevenciju izdvajanja djece u riziku i s problemima u ponašanju
iz obiteljskog okruženja te podršku roditeljima pri prevladavanju teškoća u odgoju djece
na području Osijeka te Općine Ernestinovo.

Partneri: 
Hrvatski zavod za socijalni rad PU Osijek
Filozofski fakultet Osijek
Isusovačka klasična gimnazija s pravom javnosti u Osijeku
Tehnička škola i prirodoslovna gimnazija Ruđera Boškovića Osijek
Osnovna škola Ernestinovo
Osnovna škola Laslovo

Financijska podrška: Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne
politike: 75.000,00 eura.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.



PROGRAMSKE AKTIVNOSTI U 2023. GODINI:

Ostale programske aktivnosti provedene tijekom 2023. godine:

provedeno 108 individualnih savjetovanja - 73 individualna savjetovanja za djecu i
35 individualnih savjetovanja za roditelje 
u program uključeno 15 djece (M=7, Ž=8) 
u individualnim savjetovanjima za roditelje sudjelovalo 17 roditelja (M=5, Ž=12).

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

Obilježen  Svjetski dan mentalnog zdravlja –
Ususret Svjetskom danu mentalnog zdravlja koji
se tradicionalno obilježava 10. listopada, Dječji
kreativni centar DOKKICA pokrenuo je inicijativu
#pokrenival i pozvao druge da ostavljanjem
pozitivne poruke, misli ili citata inspiriraju druge i
pokrenu val pozitivnih emocija. Iste su objavljene
upravo na Svjetski dan mentalnog zdravlja s
ciljem promicanja važnosti svakodnevne brige o
mentalnom zdravlju na načine koji najbolje
odgovaraju svakom pojedincu.



O projektu:
Projekt Nova snaga – novi život usmjeren je na povećanje dostupnosti i pravovremenosti
izvaninstitucionalnih socijalnih usluga, edukaciju stručnjaka pomagačkih zanimanja te
senzibilizaciju javnosti o problemu nasilja u obitelji uz financijsku podršku Ministarstva
rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike.

Ciljevi:
Opći je cilj projekta povećanje dostupnosti izvaninstitucionalnih oblika podrške žrtvama
nasilja u obitelji u njihovim lokalnim sredinama te podizanje znanja i svijesti o pravima
žrtava nasilja u obitelji.

Partner: 
Hrvatski zavod za socijalni rad PU Osijek

Suradnik: 
Hrvatski zavod za socijalni rad PU Osijek

Financijska podrška: Ministarstvo rada, morivonskoga sustava, obitelji i socijalne
politike: 20.000,00 eura.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.



PROJEKTNE AKTIVNOSTI U 2023. GODINI:  

Kako se projekt provodi na području Osijeka i Belog
Manastira, tijekom 2023. godine uspostavljena je
suradnja s Hrvatskim zavodom za socijalni rad, PU Beli
Manastir s ciljem upućivanja korisnika te Gradom
Belim Manastirom i Baranjskom razvojnom agencijom
u svrhu osiguranja prostora za provedbu usluge
savjetovanja na području Grada Belog Manastira.

Ostale projektne aktivnosti provedene tijekom 2023. godine:

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

provedena individualna savjetovanja za
žrtve obiteljskog nasilja u Osijeku
na Nacionalni dan borbe protiv nasilja
nad ženama održana je konferencija
naziva „Suradnja nadležnih tijela u
postupanju u slučaju nasilja u obitelji –
resursi lokalne zajednice.“ na kojoj je
sudjelovalo 40 sudionika/stručnjaka
(35Ž i 5M).

obilježen Međunarodni dan obitelji na
način da je jedna obitelj nagrađena s
5 gratis ulaznica za programe u
DOKKICI. 51 sudionik sudjeovao je u
događaju (23 djece i 28 odraslih
osoba; 29Ž i 22M).

S ciljem promocije projekta izrađeni su
promotivni materijali (banner, letci, šalica,
notes i kemijska olovka.



Ciljevi:  
Opći cilj projekta je poticanje zajednice na aktivno promišljanje i djelovanje u području
prevencije vršnjačkog nasilja među mladima. Specifični ciljevi su  senzibilizirati srednjoškolce iz
četiri srednje škole na području Osječko-baranjske županije za prevenciju vršnjačkog nasilja
kroz bolje razumijevanje uzroka i posljedica vršnjačkog nasilja, jačanje istih u znanjima i
vještinama nenasilne komunikacije i mirnog rješavanja sukoba te ih potaknuti na vršnjačku
pomoć, jačati odgojno-obrazovne djelatnike za primjenu kreativnih pristupa i metoda u radu s
učenicima i u provedbi kurikuluma za međupredmetnu temu Osobni i socijalni razvoj te
senzibilizirati javnost za temu prevencije vršnjačkog nasilja.    

Partneri: Obrtnička škola Osijek, Srednja škola Donji Miholjac, Graditeljsko-geodetska škola
Osijek, Trgovačka i komercijalna škola „Davor Milas“ Osijek                                                                              

Financijska podrška: Središnji državni ured za demografiju i mlade, 75.000,00 kn

Projektne aktivnosti provedene tijekom 2023. godine:

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

O projektu:
Projekt Mir je moj đir ima za cilj potaknuti zajednicu na aktivno promišljanje i djelovanje na
prevenciji vršnjačkog nasilja kroz edukativne radionice za srednjoškolce i nastavnike te
javna događanja uz sudjelovanje stručnjaka.

provedene edukativne radionice
za učenike i nastavnike 4 srednje
škole na temu vršnjačkog nasilja u
kojima je sudjelovalo 29 razrednih
odjeljenja, 472 učenika, 29
nastavnika i 2 pedagoga
obilježen Dan prevencije
vršnjačkog nasilja revijom školskih
programa i projekata prevencije
vršnjačkog nasilja
održana završna konferencija
projekta putem platforme Zoom
na kojoj je sudjelovalo 34
sudionika 



  Projektne aktivnosti provedene tijekom 2023. godine:

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

Ciljevi:                                                                                                                                                                 
Opći cilj projekta je promicanje aktivne uloge oca u obitelji i odgoju djeteta. Specifični ciljevi
uključuju dostupnost besplatnog kvalitetnog medijskog sadržaja na društvenim mrežama na
temu aktivnog očinstva, predstavljanje/promociju aktivnih očeva i stručnjaka u području
odgoja i rodne ravnopravnosti te poticanje društva na promišljanje tema aktivnog očinstva,
rodne i ravnopravnog roditeljstva.

Financijska podrška: Središnji državni ured za demografiju i mlade, 75.000,00 kn

kreiran Youtube kanal I TATA JE VAŽAN
održan panel „Ravnopravno roditeljstvo:
moguća stvarnost ili nedostižan ideal“ u
suradnji s Fakultetom za odgojne i obrazovne
znanosti Osijek na kojemu je sudjelovalo
ukupno 40 sudionika
producirano i publicirano 4 online emisije I
TATA JE VAŽAN u kojima su gostovali
četvorica aktivnih očeva

O projektu:
I TATA JE VAŽAN je projekt promocije aktivnog očinstva kroz promotivno - edukativne
aktivnosti: online emisiju, panel-raspravu i obilježavanje Međunarodnog dana očeva. 



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

O projektu:
Kreativna STEM revolucija u Slavoniji projekt je jačanja kapaciteta Dječjeg kreativnog
centra DOKKICA i Udruge za razvoj zajednice Kreaktiva za razvijanje održivih programa
aktivnog uključivanja djece i mladih te opće populacije u popularizaciju STEM-a na
području istočne Hrvatske, u svih pet slavonskih županija. Osiguravanjem edukacija,
opreme, programa i aktivnosti za popularizaciju znanosti te osmišljavanjem i trajnim
postavljanjem inovativnog i interaktivnog STEM parka u Osijeku organizacije će svojim
korisnicima i javnosti dati preduvjete za promjenu svijesti  o važnosti znanosti u RH.
Projekt se provodi od svibnja 2021. do svibnja 2023. 

Ciljevi:
Opći je cilj projekta jačanje kapaciteta dviju organizacija civilnog društva iz Osijeka za
aktivno uključivanje djece i mladih te opće populacije u popularizaciju STEM-a. Specifični
su ciljevi projekta unapređenje suradnje organizacija civilnog društva i visokoobrazovnih
institucija u području popularizacije STEM-a i povećanje broja aktivnosti popularizacije
STEM-a kod djece, mladih i opće populacije na području istočne Hrvatske. 

Partneri: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Udruga za razvoj zajednice
Kreaktiva, Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek, Građevinski i arhitektonski fakultet
Osijek,  Tehnička škola Nikole Tesle Vukovar

Financijska podrška: Europski socijalni fond: 2.277.517,73 kuna;  Državni proračun
Republike Hrvatske: 401.914,89 kuna



Izrađeno 5 prijenosnih STEM učila – Početkom 2023. godine izrađeno je 5 prijenosnih
STEM učila: Kriptografija, Održiva zajednica, Vidjeti okom nevidljivo, Kemija u boji i Neuronska
postaja koje smo osmislili u partnerstvu sa Sveučilištem Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku,
Građevinskim i arhitektonskim fakultetom Osijek, Prehrambeno-tehnološkim fakultetom
Osijek i Tehničkom školom Nikole Tesle Vukovar. STEM učila koristila su se u provedbi STEM
radionica za učenike u 109 osnovnih škola na području Osječko-baranjske i Vukovarsko-
srijemske županije. Učila su predstavljena i korištena na dvodnevnim javnim događajima u
četiri slavonska grada, kao i u provedbi Kreativnog STEM rooma u Osijeku.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

Održan 1 partnerski sastanak – U veljači 2023. putem
Zoom platforme održan je posljednji partnerski sastanak
na kojima su sudjelovali predstavnici nositelja projekta i
partnera: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku,
Građevinski i arhitektonski fakultet Osijek, Prehrambeno-
tehnološki fakultet Osijek i Tehnička škola Nikole Tesle
Vukovar. Cilj sastanaka  je  informiranje partnera o
napretku izrade prijenosnih STEM učila te planiranje
nadolazećih aktivnosti kao što su  provedba edukacija za
volontere, organizacija i provedba  dvodnevnih javnih
događaja - STEM FEST Slavonija u Vukovaru, Požegi,
Virovitici i Slavonskom Brodu.

PROJEKTNE AKTIVNOSTI U 2023. GODINI:



Provedeno 6 edukacija za provedbu radionica uz korištenje STEM učila Održiva
zajednica, Kriptografija, Neuronska postaja, Kemija u boji i Vidjeti okom nevidljivo -
Tijekom ožujka i travnja 2023. educirano je 22 volontera za provedbu aktivnosti
popularizacije znanosti u radu s djecom i mladima uz razvoj vještina STEM podučavanja
djece uz korištenje jedinstvenih STEM učila.

Edukacija za korištenje STEM učila Održiva zajednica
provedena je 13.3.2023. pod vodstvom predstavnica
partnera Tehničke škole Nikola Tesla iz Vukovara,
Đurđevke Pecikozić, Jasmine Žabka Šahović i Maje
Radić.

Edukacije za korištenje STEM učila Kemija u boji
provedene su 20.3. i 6.4.2023. pod vodstvom
predstavnika Prehrambeno-tehnološkog
fakulteta Osijek, Ante Lončarića, Lidije Šoher i
Martine Jakovljević Kovač.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

Edukacija za korištenje STEM učila Vidjeti okom
nevidljivo provedena je 5.4.2023. pod vodstvom
predstavnika Građevinsko-arhitektonskog
fakulteta Osijek, Irene Ištoka Otković, Filipa Anića,
Ivana Vrdoljaka.

Edukacija za korištenje STEM učila Kriptografija
provedena je 11.4.2023. pod vodstvom
predstavnice Odjela za matematiku Sveučilišta
Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Ljerke Jukić
Matić.

Edukacija za korištenje STEM učila Neuronska postaja
provedena je 11.4.2023. pod vodstvom predstavnice
udruge za razvoj zajednice Kreaktiva, Ivone Hlaj.



Nabavljen prijenosni montažni
objekt (kupola) za provedbu
aktivnosti u sklopu projekta -  
DOKKICA je kupila kupolu za provedbu
aktivnosti u sklopu dvodnevnih javnih
događanja STEM FEST Slavonija u
Vukovaru, Požegi, Virovitici i Slavonskom
Brodu. Kupola koja vizualno podsjeća na
znanstveni laboratorij postala je mjesto
okupljanja posjetitelja i prostor za
iskustvo znanosti kroz različite
aktivnosti.

Održano 5 sastanka s ciljem  dogovaranja suradnje u organizaciji STEM FEST
Slavonija - Tijekom veljače 2023. održano je 5 sastanaka s predstavnicima jedinica
lokalne i regionalne samouprave na čijem području će se održavati dvodnevna javna
događanja STEM FEST Slavonija, s ciljem dogovaranja suradnje u organizaciji istih.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

2.2.2023. održan je sastanak s predstavnicama Grada Požega,
Majom Petrović i predstavnicama Požeško-slavonske županije,
Sunčicom Bajić i Nikolinom Rezo-Lucić. 

3.2.2023. održan je sastanak s predstavnicima Grada
Vukovara, Darkom Dimićem i Snježanom Grgurević.

8.2.2023. održana su dva sastanaka, prvi je održan
s predstavnicama Virovitičko-podravske županije,
Martinom Bunić, Nadom Predrijevac i Mateom
Varkaš Radoš, dok je drugi sastanak održan s
predstavnikom Grada Virovitice, Alenom Bjelicom.

15.2.2023. održan je sastanak s predstavnicima Grada Slavonskog
Broda, Vesnom Zlatarević i Kristijanom Vukovićem.



Provedeni inovativni modeli poučavanja
STEM-a - Tijekom ožujka, travnja i svibnja 2023.
provedeno je 200-tinjak radionica - inovativnih
modela poučavanja uz korištenje prijenosnih
STEM učila s ciljem popularizacije znanosti kod
učenika u 109 osnovnih škola na području
Osječko-baranjske i Vukovarsko-srijemske
županije. U Osječko-baranjskoj županiji u 52
osnovne škole sudjelovalo je 1315 učenika, dok
je u Vukovarsko-srijemskoj županiji u 57
osnovnih škola sudjelovalo 1490 učenika od 1.
do 8. razreda.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

Kreativni STEM room
DOKKICA je u partnerstvu s
Udrugom za razvoj zajednice
Kreaktiva te u suradnji s EDukOS-
om organizirao Kreativni STEM
room – trodnevni događaj
popularizacije STEM-a u okviru
kojeg se održala završna
konferencija projekta Kreativna
STEM revolucija u Slavoniji, izložba
jedinstvenih STEM učila izrađenih
kroz projekt te provedba STEM
aktivnosti za djecu s ciljem
popularizacije znanosti. 
Završna konferencija projekta Kreativna STEM revolucija u Slavoniji uz sudjelovanje
predstavnika nositelja i projektnih partnera održala se 10. svibnja u EDukOS-u. Na
završnoj konferenciji sudjelovalo je 27 sudionika kojima su predstavljeni rezultati
navedenog EU projekta. 11. i 12. svibnja, jedinstvena STEM učila imali su priliku upoznati
učenici osnovne škole Frana Krste  Frankopana Osijek te učenici Tehničke škole i
prirodoslovne gimnazije Ruđera Boškovića Osijek koji su sudjelovali u STEM radionicama. 



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

O projektu:
Medijsko obrazovanje je važno.MOV projekt je kojim se doprinosi umreženom djelovanju
za medijsku pismenost, što obuhvaća kompetencije prikupljanja informacija iz različitih
izvora, njihovu kritičku evaluaciju i njihovo učinkovito korištenje, kao i njihovo kreiranje te
njihovu odgovornu distribuciju. GONG, kao nositelj projekta, provodi ga u partnerstvu s
DOKKICOM, Pragmom, Telecentrom, Kurzivom, Društvom za komunikacijsku i medijsku
kulturu, Udrugom Bacači sjenki,  Info zonom, Centrom za kulturu Zlatna vrata, Institutom
za razvoj i međunarodne odnose te Fakultetom elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u
Zagrebu. Projekt se provodi od listopada 2020. do kolovoza 2023. 

Ciljevi:
Opći je cilj projekta jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za učinkovit dijalog s
javnom upravom, socijalnim partnerima i visokoobrazovnim, odnosno istraživačkim
ustanovama. Specifični su ciljevi jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva koje se
bave medijskom pismenosti za utjecaj na javne politike te jačanje dijaloga i suradnje
među organizacijama, visokoobrazovnim i istraživačkim ustanovama, kao i s javnom
upravom i socijalnim partnerima s ciljem zajedničkog doprinosa medijskoj pismenosti. 

Nositelj projekta: GONG
Partneri: 
Centar za kulturu Zlatna vrata, Dječji kreativni centar DOKKICA, Društvo za komunikacijsku
i medijsku kulturu, Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, Info zona,
Institut za razvoj i međunarodne odnose (IRMO), Kurziv, Pragma, Telecentar, Udruga
Bacači sjenki

Financijska podrška: Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne
politike: 2.975.852,47 kuna. Projekt sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog
fonda. 



PROJEKTNE AKTIVNOSTI U 2023. GODINI:

Održan strukturirani dijalog s donositeljima odluka
o ključnim rezultatima projekta Medijsko
obrazovanje je važno.MOV - u travnju putem online
platforme Zoom održale su se šeste konzultacije u okviru
strukturiranoga dijaloga. Moderatorice konzultacija bile su
Darija Jeger i Branimira Penić iz Hrvatskoga debatnog
društva, a cilj konzultacijskoga sastanka bio je upoznati
sudionike sa smjernicama za medijske i obrazovne politike
u području medijskoga obrazovanja, nastalim u okviru
projekta Medijsko obrazovanje je važno.MOV i rezultatima
prethodno održanih konzultacija.

Provedeno istraživanje na temu navika mladih s područja
Osječko-baranjske županije vezanih uz služenje
internetom, medijima i tehnologijom - u svrhu istraživanja
stavova mladih s područja Osječko-baranjske županije o
navikama vezanim za služenje internetom, medijima i
tehnologijom, DOKKICA je kao partner provela istraživanje
pomoću internetskoga anketnoga upitnika. U istraživanju je
sudjelovalo 79 mladih u dobi između 15 i 37 godina, koji su
podijelili svoja stajališta o služenju novih tehnologijama i
medijima. Odgovori mladih na pitanje vezano za njihove navike
služenja internetom, medijima i tehnologijom, ukazuju na
činjenicu da sveopća rasprostranjenost suvremenih mediji i
interneta postaje neupitna te da oni igraju veliku ulogu u
životima mladih.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

Završna konferencija projekta Medijsko obrazovanje je važno.MOV - u srpnju je
održana završna konferencija projekta Medijsko obrazovanje je važno.MOV! na kojoj su
predstavljeni rezultati projekta. Isti je imao za cilj izraditi obuhvatnu analizu stanja
medijske pismenosti u Hrvatskoj. Temeljem nalaza istraživanja potreba kreirane su
smjernice za razvoj javnih politika koje predstavljaju zagovaračke prioritete partnerskih
organizacija te su održani dijalozi s akterima unutar sustava o perspektivama razvoja
medijskog obrazovanja unutar formalnog i neformalnog obrazovnog sektora.



Ostali projekti:

Osiguranje uvjeta za poticanje komunikacijskih
vještina putem asistivne tehnologije

Opći cilj:
Osiguranje uvjeta za poticanje komunikacijskih vještina
u terapijskom radu s djecom s teškoćama u razvoju
nabavom asistivne tehnologije.

Financijska podrška: Osječko - baranjska županija:
1.459,95 eura.

Multidisciplinarna procjena djece s
teškoćama u razvoju

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

Opći cilj:
Omogućiti sveobuhvatnu procjenu djetetovih
mogućnosti i razvojnih poteškoća te procjenu
obiteljske dinamike

Financijska podrška: Osječko - baranjska
županija: 1.100,00 eura.

nabavljena psihodijagnostička sredstva i
didaktika za provedbu edukacijsko-
rehabilitacijske procjene i opservacije
provedene procjene djece s teškoćama
u razvoju
50 djece s teškoćama u razvoju prošlo
multidisciplinarnu procjenu 
80 roditelja djece s teškoćama u razvoju
educirano o adekvatnom poticanju
djece kroz individualno savjetovanje

nabavljena specijalizirana oprema za poticanje
komunikacijskog i govorno - jezičnog razvoja 
50 djece  s teškoćama u razvoju koristilo je uslugu
individualne terapije uz pomoć asistivne
tehnologije
80 roditelja  djece s teškoćama u razvoju
educirano o adekvatnom poticanju djece
upotrebom asistivne tehnologije



Promicanje kulturne baštine: Slavonija u mom srcu

Opći cilj:
Promicanje kulturne baštine Slavonije u osnovnim
školama Osječko-baranjske županije, osnaživanje
kapaciteta za podučavanje zavičajnih vrijednosti
Slavonije te širenje svijesti o potrebi očuvanja kulturne
baštine Slavonije.

Financijska podrška: Osječko - baranjska županija,
 1.195,00 eura.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

Partneri: Inspiration (Bugarska),
BİLİM DİL KÜLTÜR DERNEĞİ
(Turska), CENTRE D'ESTUDIS DE
L'ESPLAI (Španjolska), Propósito
Inadiável-Associação para Costumes
Futuros (Portugal)

Financijska podrška: Agencija za
mobilnost i programe Europske
unije,  28.225,00 eura.

nositelj razmjene mladih je Dječji
kreativni centr DOKKICA od 24
kolovoza do 1. rujna 2023.
35 sudionika u dobi od 14 do 16
godina iz Bugarske, Turske,
Španjolske i Portugala je sudjelovalo
u razmjeni 

tiskano 100 primjeraka priča i pjesama o Slavoniji
pod nazivom Slavonija u mom srcu
tiskano 100 primjeraka promotivnih majica
u aktivnostima promocije sudjelovao 21 razred iz 6
gradskih osnovnih škola, 372 učenika, 27 odgojno-
obrazovnih radnika

Erasmus + Razmjena mladih Human Rights Warriors 

Opći cilj:
Edukacija mladih ljudi o temeljnim ljudskim pravima,
osvještavanje važnosti postojanja ljudskih prava, širenje svijesti o
kršenju ljudskih prava, poticanje mladih da sami budu izvor
promjene koju žele vidjeti, te poticanje empatije i razvoj
emocionalne inteligencije. 



Kuharska školica

Opći cilj:
Promicanje zdravlja djece i obitelji kroz stjecanje
znanja i vještina pripreme zdravih obroka te
osvještavanje o važnosti pravilne prehrane.

Financijska podrška: Grad Osijek, 580,00 eura.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

provedeno 38 radionica Kuharske školice 

sudjelovalo 15 djece 



EU/ N*
N/
P**

Tijelo
koje je

raspisalo
natječaj

Naziv poziva
Naziv

projekta/
programa

Odobreni
iznos

Status

N N
Ministarstvo

kulture i
medija

Javni poziv za predlaganje
javnih potreba u kulturi
Republike Hrvatske za

2023. godinu; 2. Kazališni i
plesni amaterizam; 2.1.
Kazališni amaterizam -
festivali/manifestacije

Festival učeničkih
igrokaza “POZOR!
Plivamo na sceni”

12

663,61 € ODOBRENO

N N Grad Osijek

Poziv za predlaganje
programa javnih potreba
u kulturi Grada Osijeka za
2023. godinu; 2. Kulturno
i umjetničko stvaralaštvo;

2.1. Dramska, i plesna
umjetnost

Festival učeničkih
igrokaza “POZOR!
Plivamo na sceni”

12

2.362,25 € ODOBRENO

N N
Turistička
zajednica

Grada Osijeka

Javni poziv za iskaz
interesa za kandidiranje
manifestacija za dodjelu

potpore iz programa
"Potpore turističkim

manifestacijama u 2023.
godini" 

Festival učeničkih
igrokaza "POZOR!
Plivamo na sceni"

12

660,00 € ODOBRENO

N N
Osječko-
baranjska
županija

Javni poziv za financiranje
programa i projekata
udruga od interesa za
opće dobro u Osječko-
baranjskoj županiji iz
sredstava Proračuna
Osječko-baranjske

županije za 2023. godinu;
7. Za programe i projekte
civilnih udruga iz područja

socijalne skrbi

Osiguranje uvjeta
za poticanje

komunikacijskih
vještina putem

asistivne
tehnologije

1.459,95 € ODOBRENO

N N

Ministarstvo
rada,

mirovinskog
sustava,
obitelji i
socijalne
politike

Poziv “Razvoj i širenje
mreže socijalnih usluga za
razdoblje 2023. do 2025.”

KORAK - Kreirajmo,
Rastimo,

Koračajmo”
25.000,00 € ODOBRENO

N N Grad Osijek

Javni natječaj za
financiranje projekata i

programa udruga iz
Proračuna Grada Osijeka

za 2023. godini; 10.
Socijalne djelatnosti i
zaštita zdravlja; 10.1.

Socijalno-humanitarna
djelatnost i zaštita zdravlja

Multidisciplinarna
procjena djece s

teškoćama u
razvoju

1.100,00 € ODOBRENO

PROJEKTI/PROGRAMI U 2023. GODINI

Tijekom 2023. godine provodili smo projekte i programe uz financijsku podršku. U tablici
je popis odobrenih programa/projekata i programa/projekata u postupku procjene.

* EU projekt/Nacionalni
** Nositelj/Partner

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.



EU/ N*
N/
P**

Tijelo koje
je raspisalo

natječaj
Naziv poziva

Naziv
projekta/
programa

Odobreni
iznos

Status

N N Grad Osijek

Javni natječaj za
financiranje projekata i

programa  udruga iz
Proračuna Grada

Osijeka u 2023. godini;
9. Izvaninstitucionalno

obrazovanje

Kuharska školica 580,00 € ODOBRENO

N N

Središnji državni
ured za

demografiju i
mlade

Poziv za prijavu
projekata udruga

usmjerenih podršci
roditeljstva za 2023.

godinu

I tata je važan 13.183,00 € ODOBRENO

N N
Osječko-
baranjska
županija

Javni poziv za
financiranje iz

sredstava Proračuna
Osječko-baranjske
županije za 2023.

godinu

101. izdanje Ženskog
ekonomskog foruma

663,00 € ODOBRENO

N N
Osječko-
baranjska
županija

Javni poziv za
predlaganje

programa/projekata za
Program javnih

potreba u kulturi
Osječko-baranjske
županije za 2023.

godinu

Festival učeničkih igrokaza
“POZOR! Plivamo na

sceni” 12
929,00 € ODOBRENO

N N
Osječko-
baranjska
županija

Javni poziv za
predlaganje

programa/projekata za
Program javnih

potreba u kulturi
Osječko-baranjske
županije za 2023.

godinu

Promicanje kulturne
baštine Slavonije

“Slavonija u mom srcu”
1.195,00 € ODOBRENO

PROJEKTI/PROGRAMI U 2023. GODINI

Tijekom 2023. godine provodili smo projekte i programe uz financijsku podršku. U tablici
je popis odobrenih programa i projekata, programa projekata u postupku procjene.

* EU projekt/Nacionalni
** Nositelj/Partner

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.



EU/ N*
N/
P**

Tijelo koje
je raspisalo

natječaj
Naziv poziva

Naziv
projekta/
programa

Odobreni
iznos

Status

N N

Ministarstvo
rada,

mirovinskog
sustava, obitelji i
socijalne politike

Poziv za prijavu projekata
udruga koje pružaju

usluge savjetovališta za
žrtve nasilja u obitelji i

žrtve seksualnog nasilja u
Republici Hrvatskoj za

2023. godinu

Nova snaga - novi život 20.000,00 € ODOBRENO

N N

Ministarstvo
rada,

mirovinskog
sustava, obitelji i
socijalne politike

Razvoj i širenje mreže
socijalnih usluga za

razdoblje 2023. do 2025.
godine

Integrativni centar za
djecu s teškoćama u

razvoju
25.000,00 € ODOBRENO

N N
Nacionalna

zaklada za razvoj
civilnog društva

Natječaj za prijavu za
ostvarivanje

institucionalne podrške
Nacionalne zaklade u

2023. gpdini

Institucionalna podrška
stabilizaciji i/ili razvoju

udruga u području
demokratizacije i

društvenog razvoja

30.518,00 € ODOBRENO

N N
Ministarstvo

kulture i medija

Poziv za predlagatelje
programa razvoja publike

za 2024. godinu

Festival učeničkih
igrokaza “POZOR!

Plivamo na sceni” 13

U POSTUPKU
PROCJENE

N N
Osječko-
baranjska
županija

Javni poziv za financiranje
javnih potreba u kulturi na

području Osječko-
baranjske županije za

2024. godinu

Festival učeničkih
igrokaza “POZOR!

Plivamo na sceni” 13

U POSTUPKU
PROCJENE

PROJEKTI/PROGRAMI U 2023. GODINI

Tijekom 2023. godine provodili smo projekte i programe uz financijsku podršku. U tablici
je popis odobrenih programa i projekata, programa projekata u postupku procjene.

* EU projekt/Nacionalni
** Nositelj/Partner

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.



EU/ N*
N/
P**

Tijelo koje
je raspisalo

natječaj

Naziv
poziva

Naziv
projekta/
programa

Odobreni
iznos

Status

N N Grad Osijek

Javni poziv za
predlaganje

programa javnih
potreba u kulturi
Grada Osijeka za

2024. godinu

Festival učeničkih
igrokaza “POZOR!

Plivamo na sceni” 13
U POSTUPKU

PROCJENE

N N
Zaklada NOVO

SUTRA

Natječaj za prijavu
projekata za

financiranju u 2023.
godini u skladu sa
svrhom  Zaklade

Kreativka - mjesto
razvoja dječjih

potencijala i jačanja
samopouzdanja

U POSTUPKU
PROCJENE

N N
RTL pomaže

djeci
Natječaj za donacije

2023. godine
Play Attention -

usredotočeni i snažni
U POSTUPKU

PROCJENE

*EU
projekt

N
Agencija za
mobilnosti  i
programe EU

Poziv na podnošenje
prijedloga za

program Erasmus +
za 2023. godinu za

Ključnu aktivnost 1 u
području mladih 

Human Rights Warriors 28.225,00 € ODOBRENO

*EU
projekt

N
Agencija za
mobilnosti i

programe EU

Poziv za podnošenje
prijedloga za

programe Erasmus+,
Ključna aktivnost 1
za područje mladih

Traditional Jour4ney -
Embracing our cultures

26.656,00 €
U POSTUPKU

PROCJENE

PROJEKTI/PROGRAMI U 2023. GODINI

Tijekom 2023. godine provodili smo projekte i programe uz financijsku podršku. U tablici
je popis odobrenih programa i projekata, programa projekata u postupku procjene.

* EU projekt/Nacionalni
** Nositelj/Partner

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.
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ODGOJNO-OBRAZOVNI PROGRAMI

Kuharska školica 
Dinamika održavanja: siječanj – lipanj, listopad –
prosinac 2023.
Utorkom od 17:00 do 18:30 .
Broj polaznika: 14 
Dob polaznika: od 4 do 11 godina
Cilj programa: omogućiti djeci stjecanje znanja o
zdravim prehrambenim navikama, snalaženju u
kuhinji i pripremi zdravih obroka, vrtnom uzgoju
voća i povrća te proizvodnji zdrave hrane.

Dramski studio Dramoplov
Dinamika održavanja: siječanj – lipanj
Jednom tjedno po sat vremena.
Broj polaznika: 5 
Dob polaznika: od 12 do 14 godina
Cilj programa: poticanje učenike na kreativnost i
kritičko mišljenje kroz igru, improvizacije,
pantomimu, pokret te stvaranje priča i
dramatizaciju. Pričajući priče i igrajući ih, polaznici
razvijaju samopouzdanje, govorne sposobnosti i
scensku izražajnost, ali i učiti kako prihvatiti nove
situacije te rad u grupi.
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Sviraj ukulele – za djecu
Dinamika održavanja: siječanj – lipanj, listopad –
prosinac 2023.
Jednom tjedno po sat vremena.
Broj polaznika: 3 
Dob polaznika: od 7 do 18 godina
Cilj programa: upoznati polaznike s osnovnim
tehnikama sviranja i osnovnom glazbenom teorijom
te ih kvalitetno pripremiti za samostalni nastavak
glazbenog izražavanja. 

Dječja likovna akademija
Dinamika održavanja: siječanj – lipanj,
listopad – prosinac 2023.
Jednom tjedno po sat i pol.
Broj polaznika: 16 
Dob polaznika: od 6 do 14 godina
Cilj programa: usvajanje osnovnih likovnih
tehnika i primjena stečenog znanja na
umjetnički rad, upoznavanje polaznika s
radom najpoznatijih suvremenih umjetnika i
njihovo kulturno uzdizanje praktičnim radom
te razvoj kreativnosti, opažaja i vizualne
komunikacije.

Art land
Dinamika održavanja: siječanj – lipanj, listopad
– prosinac 2023.
Dva puta tjedno po sat i pol.
Broj polaznika: 3
Dob polaznika: od 11 do 18 godina
Cilj programa: usvajanje znanje, razvoja
slobode i mašte u umjetničkom izražavanju
koristeći se s mnogim likovnih tehnikama i
njihovim kombinacijama. 



Sviraj ukulele – za odrasle
Dinamika održavanja: siječanj – lipanj, listopad – prosinac 2023.
Jednom tjedno po sat vremena.
Broj polaznika: 1
Cilj programa: upoznati polaznike s osnovnim tehnikama sviranja i osnovnom glazbenom
teorijom te ih kvalitetno pripremiti za samostalni nastavak glazbenog izražavanja.

Sviraj gitaru – za djecu
Dinamika održavanja: siječanj – lipanj, listopad – prosinac 2023.
Jednom tjedno po sat vremena.
Broj polaznika: 5
Dob polaznika: od 7 do 18 godina
Cilj programa: upoznati polaznike s osnovnim tehnikama sviranja i osnovnom glazbenom
teorijom te ih kvalitetno pripremiti za samostalni nastavak glazbenog izražavanja. 

Sviraj gitaru – za odrasle
Dinamika održavanja: siječanj – lipanj, listopad – prosinac 2023.
Jednom tjedno po sat vremena.
Broj polaznika: 2
Dob polaznika: od 18 godina
Cilj programa: upoznati polaznike s osnovnim tehnikama sviranja i osnovnom glazbenom
teorijom te ih kvalitetno pripremiti za samostalni nastavak glazbenog izražavanja. 

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.
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ORGANIZACIJSKI RAZVOJ UDRUGE I ZAPOSLENIKA

U 2023. godini zaposlenici Centra sudjelovali su u brojnim edukacijama, konferencijama,
radionicama, okruglim stolovima i seminarima. 

Naziv Organizator

Attention edukacija - edukacija

Korištenje digitalnih alata za planiranje
socijalnih usluga i resursa - webinar

Procjena (VB MAPP) i određivanje
funkcionalnih i mjerljivih ciljeva- online
edukacija

Strategije podrške učenje djece s
višestrukim teškoćama I: Okvir
intervencije - webinar

Tjelesno-orijentirana psihoterapija -
edukacija

Upravljanje volonterima - Motivacija
volontera i zaposlenika - webinar

Suočavanje s emocijama djeteta -
webinar
Suočavanje s neugodnim mislima i
emocijama u majčinstvu - webinar
Kutijica psiholoških alata za prvu
bebinu godinu - webinar

SKBR2023 - Razvoj usluga za djecu i
mlade s problemima u ponašanju i
njihove obitelji – međunarodno
znanstveno-stručna konferencija

Izloženost nasilju i mentalno zdravlje
djece i mladih – stručni skup
Nasilje - odgovori stručnjaka - simpozij

Udruga Buđenje

Rehabilitacijski centar za stres i traumu
Zagreb

 ABA edukacija

Mali dom Zagreb

Centar Snage Namjere

ACT grupa

Centar Pričaj mi

UNICEF, Edukacijsko-rehabilitacijski
fakultet, Ministarstvo rada, mirovinskog
sustava, obitelji i socijalne politike,
Ministarstvo pravosuđa i uprave te
Centar za nestalu i zlostavljanu djecu,

Hrvatska psihološka komora
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Podrška aktivnom roditeljstvu - perspektive
i iskustva – znanstveno-stručna konferencija
- webinar

Kako djetetu približiti emocije? - webinar

Koja je cijena jednog LAJKA? – stručni skup

Poteškoće s hranjenjem u ranoj i
predškolskoj dobi – online edukacija

Wechslerov test inteligencije za djecu -
WISC-IV-HR - edukacija

Međužupanijsko stručno vijeće stručnih
suradnika psihologa osnovnih škola
Osječko-baranjske i Vukovarsko-srijemske
županije – stručno vijeće

Uzroci, posljedice i reakcije na nasilje nad i
među mladima - Prepoznaj nasilje (Modul I)
– online edukacija
Uzroci, posljedice i reakcije na nasilje nad i
među mladima - E-nasilje i sigurnost na
internetu (Modul II) – online edukacija
Uzroci, posljedice i reakcije na nasilje nad i
među mladima - Alati i tehnike za
stručnjake (Modul III) – online edukacija 
Prijava volonterskih sati ministarstvu" –
online edukacija
Savjetodavna stručna podrška - Novi Zakon
o radu – online edukacija

Demokracija mora biti zdrava - konferencija

Diversification of support and funding for
effective DML activities in Europe - webinar

How to get more readership and citations
or your article - webinar

Međunarodni dan žena – učenje o pravima
žena u školama – forum nastavnika

Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Osijek,
Hrvatski zavod za socijalni rad PU Osijek, Udruga
Breza

ROPANA - Centar za edukaciju, savjetovanje i
osobni razvoj

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu

Udruga za razvojnu podršku Točkica i Edukolab,
obrt za poduku i savjetovanje

Naklada Slap

OŠ “Mladost”

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu

Mreža pružatelja socijalnih usluga SOS-NET

GONG i konzorij Pro-facta

Media & Learning Association i Lie Detectors

Kudos

Dkolektiv



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2023.

Kako do jednakog pristupa obrazovanju? –
okrugli stol

Razvijanje kritičkoga mišljenja u nastavi
Hrvatskoga jezika 1 - webinar

Milenijalci Matošu o 150. godišnjici rođenja
– znanstveno-stručni kolokvij

Ostavi dobar trag - edukacija

Inovativne metode i pristupi u radu s
djecom s teškoćama u razvoju -
konferencija
Suradnja nadležnih tijela u postupanju u
slučaju nasilja u obitelji - resursi lokalne
zajednice - konferencija
Podrška roditeljima djece s teškoćama u
razvoju informiranju i ostvarivanju prava –
iskustva i izazovi u praksi – okrugli stol

Centar za mirovne studije

Alfa

HAZU, Centar za znanstveni rad u Vinkovcima

Act grupa, ERSTE banka, Panda Komunikacije

Dječji kreativni centar DOKKICA


